POWERMATIC

3520C

ToKapHbIU CTaHOK MO AepeBy

OpwuruHan:
GB
Operating Instructions

MepeBon:
D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS +

UHcTpyKumsa no

JKcnnyatauuun

ApTukyn: 1353001-RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086 3

Mmnoptép B PP: OO0 “UTA-CI16”
192236, CaHkT-lNeTepbypr, Cocduickas yn. 14

www.powermatic.com
www.powermatic.ru

CpenaHo Ha TanBaHe

2019-08


http://www.powermatic.com/

YBaxkaeMblIl NOKynaTenb,
BonbLlioe cnacnbo 3a goeepue, kotopoe Bbl okasanu Ham, kynue o6opynoBaHme mapkn POWERMATIC. [JaHHas nHCTpyKums 6bina
cocTaBrneHa Ans BnafenbueB W Monb3oBaTenen TokapHoro ctaHka 3520C npowussoactBa komnaHnm POWERMATIC, yTo6bl
obecneunTtb 6€30NacHOCTb BO BPEMSI YCTAaHOBKM, paboTbl U TEXHUYECKOrO OOCNy)XMBaHUSA cTaHka. [loxanyncra, BHUMATENbHO
NpoYTUTE U yACHUTE ANA cebs MHOPMAaLMIO MHCTPYKLMK U NpuriaraeMbiX JOKYMEHTOB.

[aHHas wHCTpyKuMsi npefocTaBfieHa KomnaHueih Powermatic n copmepXuT wuHdopmaumio Mo TexHuke 6e3onacHoCTM npu
aKcnnyaTaumMm 1 TeXHUYECKOM 06CMyXMBaHUM TOKapHOro ctaHka mogenu 3520C. B Hee BXoAAT ykasaHusl Mo yCTaHOBKe, NpaBuna
TEXHWKM GesonacHocTu, obLume NPUHUMMBLI paboTbl, UHCTPYKLUMM MO TEXHUYECKOMY OBCNYXMBaHMIO K CXeMa PacnomnoXeHWs y3rnoB
cTaHka. Mpy cobniogeHun npaBun 3KcnyaTaumu, M3MOXEHHbIX B AAHHOW MHCTPYKUMKW, ByaeT obecneyeHa gonras v HagexHas
paboTa cTaHka.

[aHHaa WMHCTPYKUUS He SIBMSIeTCS MCYepnbiBaOWMM PYKOBOACTBOM MO TOKapHOM o0b6paboTke ApeBecCuHbl, BbIOOPY 3aroTOBOK,
MCNOMNb30BaHUIO AONOMNHUTENBHO NpMobpeTaemoro obopynoBaHus 1 T.4. JONONHUTENbHbIE CBEAEHUS MOXHO Y3HaTb U3 TOProBbIX
cTaTel unu oT OMbITHbIX MONb3oBaTenen craHka. HesaBncMMO OT BMAa NPOM3BOAUMBIX Ha CTaHke paboT nuuHasa Ges3onacHoCTb
JOIMKHA MMETb NepBOCTENEHHOE 3HAYEHMe.

Ecnu Bbl x0TUTE 3agaTb BONPOC UMM OCTaBUTb KOMMEHTAPUWI, NoXanymncra, CBSXKUTECH C NOCTaBLUUKOM B BalleM permoHe nmbo c
komnaHuen JET. Takke Bbl MOXeTe NOCeTUTbL canT Powermatic: www.powermatic.ru

COXpaHVITe WHCTPYKLMIO ANg AanbHenwero ncnosnb3oBaHus. Npu nepegade ctaHka B CcOBCTBEHHOCTb Apyromy nuuy, MHCTPYKUUKO
cnepnyet nepenaBatb BMeCTe CO CTaHKOM.

2.0 TexHMka 6e3onacHOCTU

NEPEO NCMNONBL3OBAHMEM CTAHKA TPOYTUTE BCE
NHCTPYKLINN.

BHUMAHMUE — 4TO6bI CHU3UTb PUCK NOJTyYE€HUA TPABMbI:

1.

BHuMaTenbHO usyunTe BCIO MHCTPYKLUMIO nepen cHopkon
unu paboTol Ha cTaHke.

BHuMaTenbHO n3yynTe npaBuna TexHUKKM 6esonacHocTy,
pasmelleHHble Ha Tabnuukax cTaHka W B OaHHOW
WHCTPYKLMW.

3ameHuTe Tabnunykm Cc npasunamu TEXHUKN
6€e30MacHOCTN Ha CTaHKe, ecriv OHWU ObINN CHATbI, UK
TEKCT Ha HUX CTall He4YnTaemMbIM.

CrtaHoKk npegHasHavyeH [Ans MCMONb30BaHWSA TOMbKO
cneumanbHO  OByYeHHbIM U KBanMULMPOBAHHbBIM
nepcoHanom. lMpuctynante k paboTe Ha CTaHKe TONbKO
nocrne npoOXoXAeHNs COOTBETCTBYIOLLEN NOArOTOBKU U
npuobpeTeHns 3HaHMM O npaswunax aJKcnnyatauuu
TOKApHOro CTaHka n TexHuke 6esonacHocTy npu pabote
C HUM.

3KCI'IJ'IyaTaLI,VIF| CTaHKa He NOo Ha3Ha4YeHWUKo 3anpelleHa.
B atom cny4yae KomnaHua Powermatic oTkasbiBaeTcs oT
I'apaHTVIVIHbIX obs3atenbCcTB M CHMMaeT C cebs
OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl, KOTOpPble MOryT ObITb
nosny4yeHbl B pe3dynbTtaTte Takoro MCNoJsib30BaHUA.

Mpu paboTe Ha cTaHke Bcerga ucnonb3ynWTe cpeacTsa
3aWmnTbl rmas. 3alnTHble O4YKM C BOKOBBIMU LLMTKAMMU
OOMXKHbl ObITb  Y4APOMNPOYHLIMA U COOTBETCTBOBATb
cTaHgapTy ANSI Z87.1. Mcnonb3oBaHune
HECOOTBETCTBYIOLUX [AHHOMY CTaHOapTy CpeacTB
3alWNTbl INa3 MOXeT MPUBECTM K TSHKEMbIM TpaBmam
Bcreactene ux nonomku. ([loBceaHEBHbIE — OYKM,

10.

11.

12.

13.

14.

nMerwwne ToNbKo yaaponpoYHble JNIMH3bI, HE ABNAKTCA
3alUTHbIMU O‘-lKaMVI.)

Mepen Hayanom paboTbl CHMMUTE rancTyk, Komnbua,
yacbl, Opyrve yKkpalleHuss U 3akaTamTe pykaBa Bbllle
nokten. He Hageavite cBoboaHyo ogexay. Cnpsaubte

ONVHHbIE BOJIOCHI. PekomeHpyem HageTb
Heckonb3dwyl obyBb M MNONOXUTb  Ha  non
npoTmBocKonb3AWwmMe nonocel. He pabortante B
nepyarkax.

Ecnm ypoBeHb wyma npesblaeT 6GesonacHein,
MCcrnonb3ynTe CpeacTsa  3aliuTbl  OpraHoB  criyxa
(6epyLumn nnu HayLLIHWKK).

BHVMMAHUWE: B pesynbtate cBeprieHus, pacnuna,
wrnudoBaHns n  npoyen obpaboTkn  OpeBeCHHbI

obpasyeTca MbifNb WM OPYrMe BeLLECTBa, CNOCOGHbIE
Bbl3blBATb OHKosormyeckme 3abonesaHus. Bo
nsbexaHve BAbIXaHUA OPEBECHOW MbiIM UCMOoNb3yiTe
MacKy Ui gpyrvie cpeacTea 3almThbl.

[peBecnHa  codepXWT  XMMUYecKMe  BeLLecTBa,
Bbl3blBalOLMe BpOXAeHHble OonesHn w  gpyrve
HapyLleHNst penpoOAYKTUBHON OYHKLMUN.

He pa6otanite Ha cTaHke, ecnuM Bbl ycTanu Wwnu
HaxoauTecb NoA BO3OENCTBMEM HAPKOTUKOB, arikorons
WUNn NnekapcTBEeHHbIX Npenaparos.

Mpexge 4YemM MOOKMIOYUTHL CTAHOK K MUTaloWen ceTw,
ybeanTecb, 4TO BbIKNOYaTeNb CTaHKa YCTAHOBMIEH B
nonoxeHue «OFF» («BbIknioyeHo»). Mepen
OTCOeAMHEHNEM CTaHKa OT CeTW OTKMIoYMUTE BCe OpraHbl
ynpasneHus.

Ybeoutecb, 4YTO CTaAHOK MpPaBWUMbHO  3a3eMIIEH.
MogkntovaniTe CTaHOK TOMbKO K Hagnexawmum obpasom
3a3eMrneHHon poseTke. CmoTpuTe pasgen «UHCTpyKumm
Mo 3a3eMIIEHUNIO.

HaCTpOVIKy N TexHn4yeckoe OGCJ'Iy)KMBaHVIe npoun3soaunTe
TOJ1bKO MPU OTKIMKOYEHHOM NMUTAaHUKN CTaHKa.


http://www.powermatic.ru/

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Mpexage, 4em BKNIOYUTbL CTAHOK, ybepuTe C Hero Knoun
1 PEerynmupoBOYHbIA MHCTPYMEHT. Bo3bmuTe 3a npasuno
nepen BKMIOYEHMEM CTaHKa MpOBepsiTb, yOpaHbl nu C
HEro KIo4un 1 peryrnmpoBOYHbIN MHCTPYMEHT.

Bo Bpema paboTel CO CTaHKOM BCe 3alUTHble
npucrnocobneHns AOMKHbl  HaxoAMTbCA Ha  CBOWX
mecTax. Ecnu sawmTtHble nNpucnocobneHns CHATbI Ans
npoBefeHns TexHudeckoro obcnyxusaHus, 6yabTe
npefensHo  OCTOPOXHbI U YCTaHOBWUTE  3alUUTHbIE
npucnocobnenns Ha MecTo cpasy nocne 3aBepLueHus
pabor.

lMpoBepbTe BCe [feTanu CcTaHka Ha  Hanuyune
nospexaeHuin. MNMpu oBHapyXeHUN NOBPEXOEHUA KaKNX-
nnbo Jetanen vunu 3awMTHbIX NpucnocobneHnn nepeq
3anycKkoM CTaHKa TLiaTenbHO NpoBepbTE UX HA NpegmMeT
ncnpasHon paboTbl U BbLIMNOMHEHUS MPeayCMOTPEHHbIX
dyHkumi.  [poBepbTe  LEHTPOBKY W OTCYTCTBME
3aefaHns NoABWXHLIX AeTanewn, OTCYTCTBME MONIOMOK
petanew, nNpaBWMbHOCTb WX YCTAHOBKW W Mpouune
YCINOBWsi, KOTOPbIE MOTYT MOBNUSATL Ha paboTy cTaHka.
OTpeMOHTUpPYTE UMM 3aMeHUTE  MOBPEXAEHHbIe
JeTanu unu 3almTHble NpUcnocobneHns.

ObGecneybTe pgocTaTodHoe paboyvee NPOCTPaAHCTBO
BOKpPYr CTaHka u 6e30n1koBoe BepxHee OCBELLEeHME.

Mon BOKpPYr CTaHKa [OOJDKeH coepxaTbCA B YUCTOTE,
oyuLianTe ero oT 06pesKkoB, Macna v 3arpsa3HeHnn.

Mocetntensm cnegyet HaxogouTbCs Ha GesonacHoM
paccTosiHum oT pabouelt 30Hbl. He ponyckainTte B
pa6ouylo 30Hy AeTen.

CpenaiiTe paGoyee MNOMeLLleHMEe HeaoCTyNHbIM Ans
JeTell C MOMOLLbIO HAaBECHbIX 3aMKOB, LEHTpanbHbIX
BbIKMOYATENEN UMK NyTEM Cbema MyCKOBON KHOMKM.

CocpepoTtoubTe BCe BHMMaHue Ha pabote. OTBneveHune
oT paboTbl, pasroBopbl U 6aNoBCTBO Ha paboyem mecTe
pacLeHnBalTCA Kak HebpexHoe OTHoLLeHne K paboTte n
MOTYT CTaTb NPUYMHOW CePbe3HbIX TPaBM.

PaboTaiiTe B yCTOMYMBOM MOMOXEHUN TaK, YTOObI He
ynacTb Ha LWNWHAENb U NPOYME MOABWKHbLIE 3NIEMEHTHI.
He nepeHanpsirantecb U He NpuknagbiBanTe U3NULWHWE
ycunus npu paboTe Ha cTaHke.

Vcnonb3ynte TONbKO pekomeHayemble
NPUHAANEXHOCTHN;  MCMONb30BaHME  HEnoaxoasLmx
NPUHAANEXHOCTEN MOXET ObITb OMACHBIM.

BHMMaTENbHO OTHOCUTECH K MPOBEAEHUI0 TEXHNYECKOrO
obcnyxvBaHus HCTpymeHTa. Cobnogante UHCTPYKUMK
No CMa3Ke U 3aMeHe KOMMIEKTYIOLLUX.

26.

27.

28.

20.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Mepen OYNCTKONM BBIKNKOYMTE CTAHOK U OTCOEAMHUTE ero
OT UCTOYHUKA nuTaHusa. OuullianiTe CTAHOK OT CTPYXKU
MM Mycopa C MOMOLLBK LWETKA UMK CXaToro BO3gyxa.
He ybupaiTe CTpyXKy Unm Mycop pykamu.

He BcTaBanTe Ha cTaHOK. Ecnn cTaHOK OnpoKMHeTCS, Bbl
MOXeTe NoNy4nTb cepbe3Hble TpaBMbl.

Mcnonb3dyinte  COOTBETCTBYOLMN  YONUHUTENbHBIN
npoBoA. YAOCTOBEpPbTECb, YTO OH HaxoguTcs B
MCMNPaBHOM COCTOSHUW, @ €ro CeYeHne JOCTaTOYHO AN
notpebnsemon cunbl Toka. Ecnn nnowagb ceveHus

OydeT HegoCTaTOYHOW, MOXET MNPOU3oNTM  noTeps
MOLLHOCTM U Neperpes NpoBoAa.
Ona  kadyecTBeHHoM un  GesonacHo  ob6paboTkM

coaepXxunte pesubl B 4YNCTOTE U cnegute, 4YTOObl OHU
Obinn XOpoLWo 3aTtoudeHbl. [lpaBunbHO pacnonaramTe
WHCTPYMEHT OTHOCUTENIbHO 3aroTOBKMU.

Hukorgpa He ocTtaBnante paboTtalowmin crtaHok 6e3
npucmoTpa. [llepeg yxogom ¢ paboyero Mecta
BbIKMKOYMTE CTAHOK W  AOOXAWUTECb TONMHOW  €ero
OCTaHOBKM.

Mpexage 4Yem 3anycTUTb CTaHOK, y6epute u3 pabouen
30Hbl BCE HEHYXHble 3aroTOBKW U HesaKpernneHHble
npeameTsbl.

He akcnnyaTupynTe CTaHOK B OMACHOM OKpYXXatoLlen
cpege. He pabotanmte B ChipblX W BM@XHbIX
nomMeLleHnsax, He noABepralTe CTaHOK BO3AENCTBUIO
poxaa. Paboyee mecTto poOmkHO ObiTb  XOPOLLO
OCBELLEHO.

MpoBepbTe 3aroTOBKY Ha Hanuyue TPELMH, CY4KoB U
OPYrMX HEpOBHOCTEW, KOTOpble MOTryT MOBMUSITE Ha
6e3onacHoOCTb 06paboTKU.

YcTaHoBMTE MOAPYYHWMK B yAOOHOE TMOonoXeHue WU
OTperynupyinte ero BbICOTY. [pOKpyTUTE 3aroToBKY

BpYYHyl0 UK ybeoutecb, 4YTO OHa He KacaeTcs
NnoApyYHUKa.

MonGepute NoAXoAsLLYHO yactoTy BpaLLeHust
wnuHoensi, 4tobbl BaM ObiNo  ygobHO pgepxaTb
MHCTPYMEHT B pykax. 3anyctuTe CTAaHOK Ha HU3KUX
obopoTax ¥ MOCTEMNEHHO YBenuuUMBAWTE 4YacToTy
BpalleHunsi o paboyelt BENMUYUHBI.

3anpeluaeTcs ocTaHaBnvBaTb BpaLLakoLLytocs
3aroToBKY PYKOW.

Mpu npvKneMBaHum 3aroToBKU ucrnonb3yinTe

BbICOKOKAUYEeCTBEHHbI Knei noaxoasLlero Ans AaHHOW
3aroToBKu Buaa.

O3HakoMbTeCb CO cneayrouumu 0603HavYeHUAMM, ncnosib3yeMmbimMn B AaHHOMN UHCTPYKUNNU:

/A OCTOPOMHO!

n/Unn BO3MOXHOM NOJIOMKE CTaHKa.

A BHUMAHME!

OMNACHOCTL! BO3MOXEH NeTarbHblii UCXOA.

HecobnioaeHue npasus, OTMEYeHHbIX 3TUM 3HaAYKOM, MOXET NMPUBECTU K He3HaYUTeIlbHbIM TpaBMam

Hecobnoagenune npasus, OTMEYEHHbIX 3TUM 3Ha4YKOM, MOXEeT NpuBeCTn K Cepbe3HbiM TpaBMaMm,



3.0 CogepxaHue

1.0 Onu1caHue NHCTpyKuun

2.0 TEXHMKA BEBOMACHOCTM . .. uvvveeeeeeiuiitrreeeaeeaaisutaseeaaeesaassssssssaaaesaassssseeaaeasassssssssaaeessssssssssssasessasssssssseessssanssssssseeeesnnsssssssseneesnnnns 2
G T 0707 T=T )3 1= 11 =R 4
4.0 TEXHNUECKME XAPAKTEPUICTUKM ..ceveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeee e e e et eeeaee et ettt e e e e et aa et eaeaaaeaeaeaaaeeeaeaaeeeetaeeeeeeeeeeeeaeaeataeaeaaaeeeeaeeees 5
N O o= To 1 E= o1 = (TSSO P PP PPPPPPPPPP 7
5.1 CopepxMmMoe TPAHCMOPTUPOBOUHOTO KOHTEMHEPA ....veeeeesiiuurrrreeeeeaaasitsseseeeesassssssssseesesssnssssssssasesssnsssssseesessansssssseeeessanes 7
(SO @7 To] o) ¢- H OO EP PP USPPPPP 8
6.1 VIHCTPYMEHT LTI COOPKM ...eeeeeeiiiiiiieieeeeeeessittteeeeeeeasaatasaeaeeeeaassssaaaeaaeeeaasssaaseeaaeeeaasssssseeeaeeeaasssssaeaaeeeeassssaseeeaaeesannssnnneeanens 8
6.2 TTOMKA LTS MHCTPYMEHTA ..eeieeiiiuivtiitieeesaaiittteeeeeeesaasttssseeaeeeasasssseeeaaessaassstsseeaaeeeaassbbss et eeeeeaasebbseeeaeesaanssbbbeeeaeessannsbnnneeaeens 8
6.3 KIDOHLLTEIMHDBI ...ceeeeieeeieeeeeeeeeee ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e e e ee et e e e e e e eeeeeeeaeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaeeaeeeeaeeeeeeaeeeaeaeaaaaaeaaaaees 8
6.4 3awuTHoe orpaxgeHne (GONOMHUTEITBHAS KOMIMIIEKTALMA) ....uvvrriiieeeiiiiiirtieeeeesasiitsseeeeesssssstsssereesesssssssnseseasesssnssnneeeeses 9
6.5 Habop gnst yanuHeHns CTaHWHbI (AOMOSTHUTENBHAA KOMIITEKTALIMA) ....uvvuvrrreeeeeessiirrereeeeeasssssssseeasessasssnsssssaseessssssnnsseenes 9
6.6 NMonka nog CTAHKOM (M3rOTABMMBAETCH 3AKABUMKOM) ....eeeeeiiiuiirrrreeeessaaniutteeeeeesssasssssseeessssassssseseeaesssnssssseeesesssnssssseeeenes 10
7.0 TTOOKITHOUEHUE K OITEKTPOCETM .. eeeeeeee e e e e aaaaaaasaasaaaaaaasssaaaaaaaaaaaaaaasaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaasaaassaaaaaaasaaaaaaasaaasaaasaaaaaaaaasaaaaaaaaananas 11
L O = Y317 To o] = - T TP PPR SRR 11
8.1 MNMepeMeLLeHNE NEPEAHEN/BALHEM DAOKU.........cccuerriiieeeeeeitette e e e e e ettt e e e e e e e st e e e eeeee e s saaraeaaeeaeasssaaaaeaeeeaaasssnsneeaaeeeannns 11
LS B2 I (oYY o YA T G PP 12
8.3 PerynunpoBKa 3aKMMHOIO SKCLLEHTPUIKE .....evteeeeeisiurtrteeeessautssseeessssasassssseeessssaasssssseessssansssssseesssssnnssssseeesessannssssseeesessanns 12
8.4 BAMOPHBIE PYKOSTKM ..vvvveeeeeeeiiurttteeeeeaasitusessaaesasssssssseaaeaaaasssssseaaaeaaaassssssesaseeaassssssseseeesaasssessssassesanssssssseaseesansssssssseseesannes 12
8.5 MNoaBWXHBIN LEHTP HA LUAPUKOMOALLMITHUKOBOWM OTTOPE ..eeveveeeereiereerereeseessssessssssssssasasessesseeeseseeererestereeeererrererrerrerrererreeen 12
8.6 [1ENMUTENBHOE MPUCTIOCOBITEHUE ...oceiiieiiiiiieeeeeeeeeiiteteee e e e e sttt e e aeeeeeasssasaaeaaeeeaasssaaaseeaeeeaasssaseseeeeeaaasssssesaaeeesansssnsnneaaeeeannes 13
8.7 YCTAHOBKA U JEMOHTEANK LIEHTPOB ....eetteetieieteeeetteeterteeteeteeesttteettttteteetettettttttatatettttttettttetetttetrteteettetettttetrertrrtrrrtrrrr 13
LS T8 o 3 1] o 2 PP 14
8.9 YCTAHOBKA U JEMOHTANK TTAHLLIAMODI .....eevvvveeeeeeeeeeeeetieseeesetessstaassssssssssssaasssssssssssansseessessssasssessessssesssessssssssnnesesessees 14
8.10 PerynATOP HACTOTBI BPALLEHUS.....eevteeiieietieeeeeeeeeeeeeeeeateeeteteeeteeeae et tetteaeettatttett ettt ettt ttetatetaeeateeeetateatetattetteeteateeeeeeeeeeeeeeans 15
8.11 BbIPABHUBAHME PEMHSI N LLIKMBOB.......c.evvereeeesreessssessssssssssssssssssssssssssseseessseeeteeteteeeeteeeeeeeeeeeereeeeteeeetetetrertertrerrrreererrrn 15
8.12 3aMeHa MPUBOOHOTO PEMHSI/LLKMBA. ... .uvvereeeeesisiurrrrreeesaassusssseseesassssssssesaeessaasssssseesessassssssssessessansssssseeesssnssssssseeeeeennnns 15
T BT I [ o Yo ==Y o] ez W aTvo o o} = TN T A a1 =V 1= o PP 16
9.0 OPTAHBI YTIPABITEHUSI. ... . tvveeeeeeeeeisittteeeaseaassssaaseeaaaeaaasssssseeeaaeaaaassssseseaaeaaassssssesaaeessasssssssssaeesssssssssssseseesassssssssseeeesnnsssssseenees 16
(O RO RC eln 1)Y= ) = 11 DU PP PPPPPPPP 17
TR I 100 == o TR 17
LA =T (oo o 71 ea y o)V Y 1T s - PP PP PR PPPPP TP 17
10.3 TOUEHNE MENKAY LLEHTPAMY ...eeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e aa s s e s s s e e s e s e e s s e s e s s aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaasaaaaaaaaaaaaaaaaaaaasaaaaaaaaaaaaaaaaanaaanns 18
10.4 TINAHLLANGA N OOPABOTKA HALL. .. .uvvveeeeeeeeeiititreeeeeeeeasittrareeeeeesaaisssseeeeeesaaasssssesaaeesaaassssasseseesanssssssseaeessassssssesaeeesennnsssnees 21
11.0 TEXHNUECKOE OOCTIYIKUBAHME ....eeeeeeeeiitrieeeeeeasiitaaeseaaeaaasssassaeaaaaaasssssssseeaeeaaaassssssseaeeeaasssssseaaeeaansssassssaeeeaanssssssaeneesannsssnens 24
11.1 JONONMHUTEMBHOE ODCTIYIKUBAHME .....eeeeeiiiiiiiitieeeeeassiittteeeeeesaassttsseeaeeesaasssbseeeaaeeaaassbbbb et aeeeeaassbbeeeaeeeeeannsbbaeeaaeeeeannstnnees 24
12.0 JONONHUTENBHBIE MPUHAOIIENKHOCTM .ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetteaeeaeteeteaeatatataataeettaateataaaaeaaaaetattetetaeaeeeteetataetaeeeeeaeeeeeeens 24
13.0 YCTPAHEHNE HEUCTIPABHOCTEM ...eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetetae e et e taeata et aaetaeeatatataaaeeaataataaaaetaataaateaeteteaattaeatertatearatertaaeereeeens 25
14.0 PekomeHayemas YyactoTa BpalleHus WNUHAENS (B 3aBUCMMOCTM OT ANAMETPA 3ATOTOBKM) .....vvvvrrreeeeeeririrrereeeeeennennnns 26
15.0 TMOOKITHOUEHIME K BITEKTPOCETM ...uuvvvvvrrusrsnsssssnnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssnsnssssnssnsnnnnnns 27
ST RT3 1= g o) R o = T o) Y - N OSSP PSPURS 27
LS TVZARC 1Y g o)=Y o3 = o B o= .- R RRRR 28



4.0 TexHU4YECKME XapaKTEPUCTUKHN

Tabnuua 1
Mogenb 3520C
ApTrkyn 1353001-RU

[Buratens 1 anekTpoobopyaoBaHue

Tun anekTpogpuraTens

NOJSTHOCTBLIO 3aKPbITbIN, OXNaXXaaeMbli
BO34YXOM, aCUHXPOHHbIN

MoTpebnsemas (BbIxogHasi) MOLLHOCTb 2,6 (1,5) kBT

Kon-Bo a3 asuratens 3

HanpsixeHne 230B

YacroTa 50Ny,

Mpveon MonuknNuHOBOW peMeHb, MHBepTep Tvna E, 2-

CTyI'IeH‘-IaTbIIZ LLKNB

YpoBeHb Liyma 6e3 Harpysku 2
DYHKLMOHANBHbIE BO3MOXHOCTY

78 ob Ha pacctosaHum 500 mm OT aBuraTens

(onuMOHHOE YANMHEHWNE CTaHWHbI HAXOAUTCS B HUXKHEM
NONOXeHNN)

MepenHsas 6abka v wWnuHaens
YacToTa BpalleHus WnuHagens

MexueHTpoBoe paccTosiHue 910 mm
MexueHTpoBoe paccTosHue nNpy YAAMHEHUN CTaHWHbI Ha 508 MM 1420 mm
Makc. paccTtosiHMe oT nepegHero Topua WnMHAens 4o NMHONm 1030 mm
3agHen 6abku

[OuameTp BpalleHnss Hag CTaHUHOWM 508 mm
[wameTp BpalleHnst Hag OCHOBaAHMEM Moapy4vHMKa 400 mm
MakcumanbHas AnvHa 3aroToBku Npu o6paboTke BHe cTaHka 965 mm

Huskuin ananasoH 15-1200 06/MUH; BbICOKWIA
ananasoH 40-3200 06/MuH

Pa3mep pe3bbbl WnuHaens

M33 x 3,5

HanpaeneHue BpallieHVs LunuHaens

Mpsamon xoa/Peeepc

KoHyc wnuHaens

KoHyc Mop3ae Ne2

3apHas 6abka
KoHyc nuHonu 3agHer 6abku

LOuwameTp oTBEpPCTUS WINNHAENSA NepenHen 6adku 16 Mm
Mo3vumu gennTenbLHOro NpMcnocoGnexHms 48
MnaHwarba 76 MM

KoHyc Mop3ae Ne2

OTBepcTne 3agHel 6abku

9,5 Mm

Xoa nuHonu 3agHen 6abku
MNogpyyHuK
LLInpnHa nogpy4Huka

114 Mmm

356 mm

dukcaTop nogpyvHuKa

BTynka

Pasmepbl
"abapuTtHble pa3mepbl B cobpaHHoM cocTosiHum (OXLLXB)

MepepHsas 6abka YyryH
CraHuHa YyryH
OnopHbIe HOXKM YyryH
Moapy4Huk KoBkui vyryH, FCD45
OcHoBaHve nogpy4Huka YyryH
KpoHwwTeriH konvpa YyryH
MnaHwanba YyryH

2050 x 920 x 1190 mMm
+100 MM npocTaBoYHasi nuTa

PaccTosHue oT nona go ocu wnuHaens (perynupyeTcs ¢
NMOMOLLLbIO HOXEK)

1030 mm + 100 MM nNpocTaBoYHasi NuTa

BblemMka B cTaHWHe

63,5 Mm

3aHnmaemas nnowanb

1315 x 610 mm




[OuameTp CTOMKM NoapyYHUKa 25,4 mm
BbicoTa npocTtaBoYHOM NAUTLI 102 mm
Macca HeTTO 330 kr
Macca B ynakoBke 350 kr

! B coomeemcmeauu ¢ MecmHbIMU/HauyUOHaIbHbIMU npasursiamu rio ycmaHoeKke 3neKmp0060pyOoeaHu;l.

2 lMpusedeHHble 3Ha4YeHUss OMHOCSIMCS K YPO8HIO u3dasaeMo20 WyMa U He s1enstomces HeobxodumbiM yposHeM Orisi be3onacHol
pabombi. Tak kak ycrioguss paboye2o mecma Mo2ym MeHsmbcs, OaHHasi UHoOpmMayusi npedHasHa4YeHa mosibkKo Orisi OUEeHKU
0nacHoOCMu U C8si3aHHbIX C Hel PUCKO8.

[ = dnuHa, LI = wupuHa, B = ebicoma

TexHuyeckue XapakTepUuCTuKn, ykasaHHble B AaHHON MHCTPYKUUN, Obinn aKTyalibHbl Ha MOMEHT €€ U3gaHud, HO B paMKax
NOJIUTUKN MOCTOAHHOIO ynydlweHuna npoaykunn KomnaHua Powermatic octaBnsietr 3a cobown npaBo WM3MEHEHUA
XapakTepucTuk B noboe BpemsA bes npeaBapuTenbHOro yseaomrieHus I'IOTpe6VITeJ'IF| n Kaknx-nnbo obasarenbcTB.



BHumaTenbHo  u3yuuTte

A BHUMAHME! BCHO MHCTPYKUMIO nepep,
ONACHOCTb! HacTpoiikoW CcTaHKa WU
paboTon Ha Hem!

Heco6nioaeHue pAaHHbIX npeanucaHuii  MoxeT
NpPUBECTU K Cepbe3HbIM TPaBMaM.

5.0 PacnakoBka

OTKpoWTE KOHTEMHEP W MpoBepbTE BCe [neTanmu
CTaHka Ha npeaMeT BO3MOXHbLIX MOBPEXAEHWUA MNpu
TpaHcnopTuposke. MNpu oBHapyXeHWM NOBpPEXAEHWN
HeMeaneHHo coobwmTe 06 3TOM NOCTaBLMKY U
akcneguTopy. He BbibpacbiBaiiTe ynakoBky [0
OKOHYaHMs CcOOpKM CTaHka W €ero npoBepkM Ha
npegmMeT Hagnexatilen pabotsbl.

CpaBHuTe coaepXnMoe KoHTelHepa C nepeyvyHeM
Jetanen n yéegutecb, YTo BCe AeTanu B Hanmuuuu.
HekoTopble pgetanu MoryT ObiTb ynakoBaHbl B
oTAenbHble KOPOOKM psiAoM co cTaHkoM. Ecnu kakue-
nnbo petanu OTCYTCTBYHT, coobwmte o6 3ToM
Ballemy NnocTaBLUuKy. BHumaTensHo n3yymTe
MNHCTPYKLMIO no c6opke, TEXHUYECKOMY
06Cny>XMBaHUIO U TeXHKKe 6e30MacHOCTY.

5.1 CoaepXxumoe TPaHCMOPTUPOBOYHOIO
KOHTeMHepa

Cwm. Puc. 5-1.

4 perynupyemble HOXKM — A

2 ueHTpa Ans konuposaHus — B

1 nosogkoBbl NaTpoH 25,4 mm — C

1 NOABWXHBLIN LLEHTP Ha LIapuKONOALLINMTHUKOBON

onope — D

BblTankuearterns — E

LWTUET BpaLyatoLerocs LeHTpa — F
nnaHwanba 76 mm — G

nogpy4Huk 356 mm — H

KITtod Ans nnaHwamnosl — |

norska Anst UHCTpymeHTa — J

KPOHLUTENH 3aluTHOro orpaxaeHust — K
KpOHLWITENH Kkonupa — L

3anopHble PYKOATKN — L

oropbl — M

npocTaBoYHble MnTbl — N

CTaHuHa ¢ nepegHen 6abkon, 3agHen 6abkon n
OCHOBaHveM nogpy4Huka — O

WHCTPYKLUMSA NO aKcnnyatauum (He nokasaHa)
1 perncTpaumoHHbIV TarnoH (He nokasaH)

PNNNNRRRRRERRPR

=

Kpenex:

4 BWHTA C LUECTUIrPaHHON rofioBkom, 12 mm — HP1

4 NpyXuHHbIE Wanbel, 12 mm — HP2

4 nnockue wanodsl, 12 mm” — HP3

8 BMHTOB C BHYTPEHHUM LLUECTUrpaHHukom, 10 x 45
MM — HP4

6 BVHTOB C BHYTPEHHUM LUeCcTUrpaHHnkom, 10 x 30
MM — HP5S

14 npyXuHHbIX Wwawb, 10 mm — HP6

10 nnockux wano, 10 mm — HP7

1 3anopHas pyyka — HP8

HP4 HP5

O« O

HP2 HP3

Ox1a Q xi0

HP6 HP7

HP1

Puc. 5-1: codepxumoe mpaHcrnopmupo8o4YHO20
KOHmeuUHepa (He 8 Macwmabe)




6.0 C6opka

6.1 MHcTpyMeHT ansa c6opku

14 MM raeyHbll KMO4 C OTKPbITEIM 3€BOM (AnS
NPOCTaBOYHbBIX NIANT U PErynmpyeMbiX HOXeK)

8 MM LecTUrpaHHbIN KoY (Ans onop v Nomnku Ans
MHCTPYMEHTA)

Bo Bpems c6opkun
A BHUMAHKE! CTaHOK [OIMKeH 6biTb
ONACHOCTB! OTKMIOYEH OT NUTaloLeit
cetu. MoaHumaTb y3nbl
CTaHKa creayeT C UCMOMNb30BaHNEM NOABLEMHOIO
MexaHW3Ma Mo C NOMOLYLIO APYroro Yeroseka.

1. BblkpyTUTE BWHTBI W CHUMWUTE  XOMYTHI,
duKevpyloWwMe deTanu TOKApHOro CTaHka npwu
TPaHCMOPTUPOBKE,  MOMHOCTBIO  pacnakynTe
petann craHka. Kopobks ¢ onopamu 1
KOMMNEKTYOWNUMIN  pacrnonoxute psgoMm  co
CTaHKOM.

2. Tlepep yCTaHOBKOW  CTaHWHbBI  Ha  ONOpbI
yMeHblLMTEe ee Bec cnegywowyMm obpasom:
BbIKPYTUTE CTOMOPHbIE BWHTBI C KaXK4Oro KOHUa
CTaHWHbI U CHUMUTE C Hee nepepHio 6abky,
3agHiol0  6abky M OcHOBaHVWe MoApYyYHUKA
(nosicHeHus cm. B pasgene 8.1).

MoaHumaTb y3nbl

A BHUMAHME! CTaHKa crieayet ¢

OMNACHOCTDL!

MUCnosnb30BaHMEM

noAbLEMHOro
MexaHu3Ma nmM6o ¢ NOMOLLbLIO APYroro
Yyenoseka.

3. lMepeBepHWTe CTaHMHy BBEpPX AHOM Ha
TpaHCNopTUPOBOYHOW Nannete (ybeautech, 4To
nog  CTaHWHOM  He  HaXoOsATCs  HUKaKue
NOCTOPOHHWE  MpeaMeTbl,  KOTOpble  MOryT
nouapanaTtb HanpasnsoLwmne CTaHUHbI).

4. TlpukpyTuTe OMOpbl K CTAHWHE C MOMOLLBHO
BUHTOB W wanb (HP4/6/7, Puc. 6-1). MnoTtHo
3aTSIHUTE BUHTLI.

Puc. 6-1: ycmaHo8Ka 0rop u npocmagoyYHbIX naum

5. Ecnn HeobxogmMma ycTaHOBKa MPOCTaBOYHbIX
NNUT, MPUKPYTUTE MX K OMOpaM C MOMOLLbIO
BUHTOB 1 wanb (HP1/2/3, Puc. 6-1).

6. 3akpytuTe perynupyembie HOXkun (A, Puc. 6-1) B
OTBEPCTMS MPOCTABOYHbIX NAUT (MNK Onop, ecnu
NPOCTaBOYHbIE NINNTLI HE UCMONb3YHTCS). HOXKM
MOXHO OTperynupoBaTtb no3gHee. [lpuUTsHUTE
LWecTurpaHHble  ramkm K HWKHEW  4acTu
NPOCTaBOYHbIX  NAMT  MNM  omop,  4TOObI
3admKCUpPOBaTb BbICTABIIEHHYIO BbICOTY.

7. Bocnonb3oBaBlUMCb  MOMOLLbI,  MNOAHUMUTE
CTaHVHY 1 NoCcTaBbTe ee Ha Ornopbl.

8. TokapHbIi CTaHOK OOMKeH ObiTb YCTAHOBIEH B
CyXOM MeCTe Ha TBepAon MOBEPXHOCTU U C
[OCTaTo4YHbIM  OCBelleHnem paboyeit  30HbI.
ObecneybTe BOKPYr CTaHka [AOCTaToO4HOe
NpocTpaHCTBO ANns paboTbl M TEXHWYECKOro
obcnyxuBaHus.

9. OTKpbITblE METaNIM4eckne NOBEPXHOCTU CTaHKa,
Takue KaK HanpaBnsoLWye CTaHWHbI U LWNUHAEb,
MOKPbLIBAKOT  3aLUMTHOW CMaskoil Ha 3aBoje-
usrotoBuTene. Ypanute ee Msrkoid TKaHblo C
ouncTUTENnEM-obeaxnpmnBaTenem. Ounctute
y4yacTkM CTaHuHbl Mog nepeaHei W 3afdHen
6abkon K ocHoBaHWem nogpyyHuka. He
ucnonb3yinte  Ans O4YUCTKM  abpasuBHble
BellecTa " usberainte nonagaHus
pacTBopuTerei Ha OKpaLleHHbIE MOBEPXHOCTU U
nnacTMaccoBble AeTarnu.

10. YcraHoBuTe nepefHiolo 6abky, OcHoBaHue
noapyyHuKa, 3agHior 6abky 1 CTONOPHbIE BUHTLI.

6.2 Nonka AnA UHCTPpyMeHTa

Monka ana wHcTpymeHta (Puc. 6-2) moxeT 6biTb
yCTaHOBMNEHa Kak C NpaBoOW, TaKk U C NeBON CTOPOHbI
cTtaHka. Kak npasuno, ypnobHee pacnonoxutb ee
cnesa OKono nepegHen 6abku. MNpukpyTuTe Nomky K
onope CTaHka C MOMOLLbI BUHTOB 1 wanb (HP5/6/7).

Puc. 6-2: ycmaHoeka nornku 0nsi UuHcmpymMeHma

Monka npegHasHaveHa ans XpaHeHus
BbITankMBaTtens, LEHTPOB, MOBOAKOBOro naTpoHa M
Krnoya Ansa nnaHwanobl.

OTU NPUHALANEKHOCTU TAKKE MOXHO XPaHWUTb BHYTPU
3agHeln 6abku.
6.3 KpoHwTenHbI

1. MpuKpyTUTE KPOHLUTEWNH 3aLUMTHOIO OrpaxxaeHus
(K, Puc. 6-3) k nepeaHen 6abke.

2. MpwukpytuTe kpoHwTewnH konupa (L, Puc. 6-3) k
3agHen 6abke. OTBepcTMa AnA  KpenneHus
KPOHLUTENHa KOMMPa BbIMOMHEHb! YONMHEHHBIMM



ona  ero  BblpaBHMBaAHUA C KpOHLIJTeIZHOM
3aLLUTHOIO orpaxkgeHus.

3. YcraHoBuTe 3anopHyto pykoaTky (L1, Puc. 6-3).

[ononHuTenbHas  uHdopmauuss  nNpuBedeHa B
pasgene 8.8 «Konump».

HP5/6/7

Puc. 6-3: ycmaHoska KpoHWmMeUHOo8

6.4 3awmTHOE orpaxaeHue (AononHUTeNbLHas
KOMMneKTauus)

K gaHHOMYy  CTaHKy MOXHO  AOMNOMHUTENbHO
npuobpectn  3alMTHOE  OrpaxaeHue,  apTuKyn
6294728 (obpatuTecb K gunepy  KOMMaHuu
Powermatic). MNopsaok ycTaHOBKM OrpaKaeHust:

1. OcnabbTe YCTAHOBOYHbLIN BWHT  HapyXHOro
Konbua orpaxaenus (Puc. 6-4) ¢ nomoLbio 4 Mm
lecturpaHHoro  kntova. CHumMuTE  KOnbLO C
OMOPHOrO CTEPXKHSA OrpaxaeHus.

" 3aWWTHOE OrpamgeHne

—

WrngT

YoTaH, BHHT

Hapy#Hoe Konbuo

Puc. 6-4: ycmaHoeKa 3aujumHo20 oepaxx0eHusi

2. BcTtaBbTe OMOpPHLIN CTEPXKEHb B KPOHLUTEWH,
pacnonoXeHHbI Ha 3adHen CTeHke nepegHemn
6abkn (Puc. 6-4). Ytobbl 3aBecTu CTepXeHb B
KPOHLUTENH, Heobxognmo NOAHATb
NOANPYXWHEHHbIN  WTUMT, Kak MoKasaHo Ha
pucyHke. OTnycTute WTUMT, OH 3aLLernKHeTCs,
KaK TONbKO Bbl NMPOABMHETE OMOPHbLIN CTEPXEHb
BHYTpPb.

3. YctaHoBute HapyXHOe KOJIbLO W 3aKpyTute
yCTaHOBO‘-IHbIVI BUHT.

4. 3awmnTHOE OrpaxaeHusl MOXHO YCTaHOBWUTb B
OQHO U3 [BYX MONOXEHWUA: 3aKkpbiTb (paboyee

nono»(eHme) N1 OTKMHYTb Ha3ad Anda yCTaHOBKU
3aroTtoBku (Puc. 6-5).

5. TloTaHWTE NOANPYXMHEHHBIA WTUDT N oTBEaUTe
orpaxgeHuve, 3atem otnyctute winudT. Korga
orpaxgeHve 3aHMMaeT OAHy M3 OBYX NO3ULMNA,
WTUAT 3aLlenKkuBaeTcs.

6.5 Habop ans yanuHeHUs CTaHUHbI
(mononHuTenbHas KOMMNEeKTauus)

K paHHOMy  CTaHKy  MOXHO  [OMOSTHUTENbHO
npuobpecTt Habop ANSA YANUHEHUS CTaHuHbl Ha 508
MM, aptukyn 1353002 (obpatutece Kk gunepy
komnaHuu JET). lMNopsigok ycTaHoBku Habopa ansi
YANVHEHUS CTaHUHbI:

1. OtoaBuHbTE 3afHI0K 6abky OT Kpas CTaHWHBI.

2. Bocnomnb3oBaBWNCL ~ MOMOLLBID  ACCUCTEHTAa,
yCTAHOBUTE  yANWHEHWE BCTbIK C  TOPLOM
cTaHuHbl. BcTaBbTe B pe3bboBble OTBepCTMS
CTaHKa  YeTblpe BUHTA C  BHYTPEHHUM
wecTurpaHHnkoM 10 X 45 MM C NPY>XWHHBIMU Y
NNoCcKNUMn wanbamm (noctaenstoTca c
YANUHEeHMeM) 4Yepe3 OTBEpCTMS U naskbl
yanvHeHusa. Cm. Puc. 6-6.

Puc. 6-6: doronHumernsHoe yOnuHeHuUe cmaHUHbl Ha
508 mm

3. OrtperynupywnTte norioxeHve yOnVHEHS,
MaKCUMaribHO BbIPOBHSIB MOBEPXHOCTU CTaHUHbI
" YONVHEHUS, a Takke BHYTPEHHMX
HanpaBngawWKMX. 3aKkpyTuTe BWHTbI, HO He
3aTArnBanTe UX NOMHOCTBIO.

4. YcraHoBuTe 3agHw 6abky Hag  MecToMm
COEOVHEHNs1 CTaHUHbI U YANWHEHWS Tak, YTOObI



3a)XMMHas ralika pacnonaranachk no NMHUK CTbika
(Pvic. 6-6). 3abnokupyinTte 3agHw 6Gabky c
NMOMOLLLIO  3aMOPHON PYKOSITKM; 3TO MO3BOSMUT
BbIPOBHSTb YAJMHEHVE U CTAaHWHY MeXay COBON.

BAXHO: 4yTOOBbI 3agHasa 6abka
GecnpenaTCTBEHHO npoxoauna 4Yepe3  CTblK
CTaHWHbI W YONVHEHUS, UX NOBEPXHOCTH, a Takxe
BHYTPEHHVME  Hamnpasnsilowye  HeobxoauMo
BbIPOBHSITb.

5. TINOTHO 3aTAHUTE BUHTLI.

6. Pasbnokupyiite 3agHio0 6abky u nogsuraiite ee
Briepen W Hasag, 4ToObl MPOBEPUTb MIIAaBHOCTb
XoJa Haf, CTbIKOM.

7. BbIKpYTMTE CTOMOPHbLIN BUHT U3 CTaHWHbI CTaHKa
(Pvic. 6-6) n 3akpyTuTe ero B 0TBEPCTME Ha KOHLE
YANUHEHMS.

Mpn ToueHun BHe cTaHKa, korga nepefHss Gabka
CMELLaeTcss K ero MpOTUBOMOMOXHOMY KOHUY Ansi
3aKpenneHust KpynHbIX 3aroToBOK, YOATIMHEHUE MOXHO
YCTaHOBUTb C NMOMOLLIO YETbIPEX HUXKHUX OTBEPCTUI
B CTaHWHe CTaHka. YcTaHoBMTe oOfopy Ans
YBENMYEHUs1 BbICOTbI MOAPYYHMKA (MOocTaBnsieTcs ¢
YAJNIMHEHWEM CTaHWHbI) B OCHOBaHWE NOAPYYHUKA.
Cwm. Puc. 6-7.

Ons 06paboTkn KpynHbIX 3aroTOBOK BHE CTaHKa
MOXHO MpUOGpPecTM onopy Ans TOYEHUs BHE CTaHKa
(apTukyn 6294732).

Puc. 6-7: npuHadnexHocmu 0511 MOYeHuUs 8He
cmaHka

6.6 MNonka nog cTaHKOM (M3roTaBnNUBaeTcs
3aKa34yuKom)

MapHble BbLICTYMbl Ha BHYTPEHHEW CTOpPOHE Onop
TOKApHOro CTaHka MOryT CMyXWTb MNOACTaBKOW Anis
nonku (B KOMMMEKT CTaHka He BxoguT). Ha nornke
yAoGHO XxpaHuTb Gonbluve npeameTbl, UMest K HUM
cBoboaHbIV JoCTyn.

Ha pucyHkax 6-8, 6-9, 6-10 nokasaHbl 3 cnocoba
cbopKkM MOMNKM K3 OObIYHbIX MNUoMaTepuanoB c
NMOMOLLbIO CTaHAAPTHBIX MHCTPYMEHTOB.

OBPATUTE BHWMAHME: wmanoBeposATHO, 4TO
NnofiHOCTb0  coBpaHHas nofka npouaetr  mexay
ornopamu TOKapHOro craHka. lMostomy Heobxogumo
YCTaHOBUTb AeTanu Nosnku Ha onopbl MO OTAENBHOCTU
M TONbKO MOCNe 3TOro CKPenuTb UX BUHTaMU.

Cnoco6 1 (Puc. 6-8)

10

Monoxute aBe pockn 50x150 MM Ha BHYTpEeHHUE
BbICTYNbl onop. OnTumarnesHasa anvHa Aocok 1255 mm,
HO gonycTuma anuHa 1245 mm. JInbo Bo3bMuTE OOCKY
anuHon 1220 MM, a Ha BbICTYNbl OMNOP MOMOXUTe
npoknagoyYHble  Opycku, 4TOGbI He  [JonycTUTb
CMELLEHUSA JOCKMU.

Cnoco6 2 (Puc. 6-9)

MonoxuTe ase gockn 50x100 mm (nnun 50x150 mm) Ha
BHELUHME BbICTYNbI onop. OnTumansHasa onvHa OCOK
1255 MM, Ho gonycTuma anvHa 1245 mm.

OTpexbTe 2 kycka aHepbl W NPUKPYTUTE MX K
BEPXHMM TpaHaAM Jocok. (OguH  Kycok dbaHepbl
AnuHon 1245 MM He npovaeT mexagy onopamu
CTaHKa, Mo3ToMy TpebyeTcsa Kak MMHUMYM [Ba Kycka).
Cobepute nonky Tak, 4ToObl kpas chaHepbl OGbinu

pacnonoXxeHbl BPOBEHb C BHELLHNUMWU KpasdMn OOCOK.

Puc. 6-9
Cnoco6 3: (Puc. 6-10)

Monka-kop3uHa cobupaeTtca u3 AByx gocok 50x150
MM U1 cTepxHen. MpeumyLecTBo Takon KOHCTPYKUUK
B TOM, YTO CTPY>KKa NpoBanvMBaeTcsl CKBO3b MOJIKY, He
CKannmBasiCb Ha HeW.

Heobxodumble mamepuarbi:

2 pockm 50x150 mm (onTumarnbHas anuHa 1255 mm,
ponyctumas anuHa 1245 mm).

8 [OepeBsiHHbIX anvHon 100 MM,

anameTpom 16 Mm.

CTepXHewn

1. OTmeTbTe UEHTpbl OTBEPCTUA BAOSb AOCKM C
warom 50 mMm. Pacnonoxmute oTBepcTus Tak,



4yTobbI MIOCKOCTb, NPOXOASLLAa Yepe3 BepxHue
TOYKM CTEPXKHEWN, coBrnagana C BEpXHWM Kpaem
BbICTYNOB Ha onopax cTtaHka. [Tpu aTom nepsbin
W MOCRedHNA CTEePXHW AOSKHbI pacnonaraTbcs
Ha 0JMHaKOBOM PaCCTOSHUM OT OMop CTaHKa.

2. 3axmuTe B NaTpoH CBEPIMIIBHOTO CTaHKa WIu
pyyHom pgpenm 16 MM nepoBoe CBeprio.
lMpocBepnute CKBO3HbIE OTBEPCTUS B [OOCKeE,
KoTopass OygeTr pacnonaratbCad C  3agHewn
CTOPOHbI CTaHKa.

3. B apyroun gocke npocsepnuTe rrnyxme oTBepCcTus
AocTaTouHOM rnybuHbl Ons Kpenkon dukcaumm
KOHLIOB CTEPXKHEN. Ota Jocka Oynet
pacnonaratbCsi C nNepeaHen CTOPOHbl CTaHka,
4YTOObI CTAHOK KPacuBO BbIrMsiAEN cnepeau.

4. Tlocne ToOro, kak Bce oTBepcTua Oyayt
NpoCBEprieHbl, YCTAaHOBUTE OOCKM Ha BHELUHUX
BbICTYMax Ornop CTaHka.

5. YKOpoTUTE  CTEpPXHW  HOXOBKOW  MNN  Ha
TOPLIOBOYHOM CTaHKe Tak, 4Tobbl nocrne cbopku
MOMKM WX KOHLbl He BbICTYNann W3 [JOCKW C
3aJHel CTOPOHbI CTaHKa.

6. BcTaBbTe CTepXHW B OTBEPCTUSA 3agHEN OOCKWU,
Kak nokasaHo Ha Puc. 6-10.

7. Yrtobbl 3akpblTb OTBEPCTUS M MNpPefoTBpaTUTbL
BblNafieHne CTepXHeNn, K 3agHen JOoCKe MOXHO
NPUKPYTUTb AEPEBAHHYIO NNaHKy.

Puc. 6-10

7.0 NMopgknoyeHMe K aneKTpoceTn

A BHUMAHHUE! MNopkniovyeHune K
) 3neKTpoceTM J[OMKHO
ONACHOCTR! P PONIBOATLC

KBanuduumpoBaHHbIM
3NEeKTPUKOM B COOTBETCTBUM CO BCEMU HOpMamu

n npaBunamMu. Bo nsbexaHue nopaxeHusa
ANeKTPpn4eCKknum TOKOM n BO3MOXXHOM
cmepTeanoﬁ TPaBMbl CTaHOK HeoGxoaMMo

Hagnexawum OGPaSOM 3a3eMIInTb.

B cnyyae HapylweHuss HOpmanbHOM paboTbl CTaHka
UNN ero norioMku, 3a3emMneHve cosgaeTt Ans Toka
nyTb HauMeEHbLUEro COMPOTUBIEHUS, TEM CaMblM
CHMXXasi PUCK NOPaXEHNS ANEKTPUYECKNM TOKOM.

HenpaBunbHOe MNoAkKMoYeHne npoBoAa 3a3eMileHus
MOXEeT npuBeCtn K TMOPaXeHn 3NneKTpnyecCknm
TokoM. [lpoBog 3eneHoro uBeTta (C XentbiMn

11

nonockamy unuM 6e3 MOMoOcoK) — STO NpPOBOA
3a3eMIneHuns. Mpu pemMoHTe mnm 3amMeHe
3ANEKTPUYECKOro kabens unu BUMKU He MOAKMYanTe
NPOBOZ, 3a3eMJIEHUS K KOHTAKTY M0, HanpsiKeHeM.

Ecnu wvHCTpyKUMM nNO 3a3eMneHno He [0 KoHua
MOHATHbI, WM Yy Bac BO3HUKIM COMHEHUS B
npaBuUbHOCTA 3a3eMrieHns CTaHkKa,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH c KBanMULUMpOBaHHbIM
3NEKTPUKOM UMM PEMOHTHBIM NMEPCOHANoM.

MoBpexaeHHbIN nnu WU3HOCUBLUUNNCS kabenb
3NEKTPONUTaHNS Heobxoanmo HEeEMeaneHHo
OTPEMOHTMPOBATL UMK 3aMEHUTD.

CwunoBoi kabenb He BXOOUT B KOMMMEKT MOCTaBKM
ctaHka. CTaHOK JOmKeH OblTb MOCTOSIHHO MOAKIHOYEH

K SNEeKTpU4Yecko CUCTeEME B COOTBETCTBUM C
HaunoHanbHbIMWU npasunamu no YyCTaHOBKe
anekTpoobopyaoBaHus " nobbiMn  apyrmu

OENCTBYIOLWMMM  FOCYAapCTBEHHbIMU U MECTHbIMU
cTaHgaptamMm W Hopmamu. Co  CTaHKOM He
pekoMeHayeTcsl  MCnonb3oBaTb  YANUHUTENbHbIE

nposofa. Ecnu Bbl He yBepeHbI B TOM, Kak NpaBuibHO
MOOKIMIOUUTL CTAHOK K 3MEKTPUYECKOW cucTeme
3daHus, obpatutecb K KBanuuUMpOBaAHHOMY
SMEKTPUKY.

CtaHOK HeobxoaMMO MOOKIMIOYUTE K OpHOMasHom
cetn HanpsbkeHunem 230 B. lNMponoxute nuTarowmn
kabenb (He nocTtaBnseTcs) OT UCTOYHMKa MUTaHUS K
rmaBHoMmy 6noky nepeknioyatens 3a nepegHen
6abkon. (Puc. 7-1). Bo Bpems nogknoveHus
TOKapHOro CTaHKa y4oCTOBEPbLTECh, YTO B CETU CHATHI
nnaskue npegoxpaHuTenu " OTKItOYEH
aBToOMaTUYeCKNn BbIKNtOYaTensb. Momectute
npeaynpexgarLwmi nnakaT Ha gepxartenb NnaBKkoro
npegoxpaHuTens nm6o Ha aBTOMaTUYECKMI
BblKMO4aTenb, YToObl NpegoTBpaTUTh BKMOYEHWE BO
BpeMS NOAKIMHOYEHMS CTaHKa K CeTu.

CTtaHOK pekomeHayeTCcs nogknw4YaTb K Cetu ¢
JonycTMMOW Harpyskon He meHee 20 A, B KOTOpou
YCT@HOBMNEH aBTOMATUYECKWU BbIKMOYaTENb NGO
NnnNaBkM  MpegoxpaHuTenb C  3afepXKoh  Ha
cpabatbiBaHne. MecTHble 3NeKTPOTeXHU4YecKue
HOPMblI W MpaBuna UWMEKT npuopuTeT Hapg
peKoMeHAALMUSAMN B MHCTPYKLUM.

Puc. 7-1: anasHbili 6510k nepekovyamerns

8.0 PerynupoBka

8.1 MNepemelueHue nepegHen/3agHen 6abku

YTtobbl NepenBuHYTb NEPELHION UNN 3agHo G6abky,
noBepHUTE 3anopHyto pykoaTky (A, Puc. 8-1) Bnepes
UNuM Hasag Tak, 4tobbl 6abka morna cBoGoaHO



nepemMelyatbcs. locne yctaHoOBKM nepenHei/3agHemn
6abkn B HYXXHOE MONIOXEHWE MNMIOTHO 3aTsHUTE
3aMOpPHYH PYKOSITKY.

YUTtobbl CHATbL CO CTaHka nepeaHiow/3afHion Gabky
U OCHOBaHWE MOAPYYHUKA, BbIKPYTUTE CTOMOPHLIN
BMHT C nwboro koHua craHka (Puc. 6-6).
MPUMEYAHME: nocne odvepegHOW  yCTaHOBKM
OaHHbIX Y3MOB Ha TOKapHbIA CTaHOK CHOBa 3aKkpyTute
CTOMOPHbBIN BUHT.

Ona 6onblUMHCTBA TOKapHbIX oOnepauumn, Kpome
TOYEHUS BHE CTaHWHbl, nepegHiol0 Gabky cnegyet
yCTaHaBnuBaTb C JI€BOr0 KOHUA CTaHWHbI, a Ans
pasMelleHnss  3aroTOBKM  criegyeT  nepensuratb
TONbKO 3aaHI00 6abky.

OcnabbTe 3anopHyl pykoatky (B, Puc. 8-1), 4Tobbl
BblABVHYTb WNW 3aABWHYTb NWHOMNb 3afHen 6abku ¢
nomoLLbio BpalleHns maxosuka (C). CHoBa 3aTaHuTe
pykosaTky (B).

FAHHMHBIC BTYNKH

Puc. 8-1: nepedHss 6abka, 3adHss1 6abka, MOOPYYHUK

8.2 NMoapy4Huk

CraHok ocHalleH 356 MM nogpy4yHuMKoM. KoHCTpyKums
noApyyHuKa Mno3BonsieT NPOU3BOAWUTb E€r0 HaCTPOMKY
no BbICOTe, nNepemewaTs MO CTaHUHE W
nosopaymBaTh Ana yaobctea paboThl.

OcnabbTe 3anopHyld pyKOATKY Ha OCHOBaHWUU
nogpyyHuka (D, Pwuc. 8-1), utobbl nepemewiatb
OCHOBaHuWe Bnepea-Hasag vnu nosopayuneatsb. Mepeq
paboTol Ha CTaHKe NIOTHO 3aTSAHUTE PYKOSITKY.

OcnabbTe manyto pykoaTky (E, Puc. 8-1). Yoeautecs,
YTO 3aXMMHble BTYNKM (BblHOCHOW Bua, Puc. 8-1)

[OCTaTOMHO  pasBedeHbl,  4TOObl  yCTaHOBUTb
YANVHUTENBHYIO CTONKY NOAPYYHUKA.

OTperynupynTe  BbICOTY W  yron  noBoOpoOTa
nogpyyHuka. [epepg Havanom paboTbl 3aTaHUTE

pykosaTky (E).

12

8.3 PerynupoBka 3aXXMMHOro 3KCLeHTpUKa

Ecnu nepepHsii, 3agHss 6Gabka wnu  OCHOBaHue
nogpy4Huka He UKCUPYKTCA OOSMKHBIM 0Opa3om Ha
CTaHWHe, Korga 3anopHas pyKkosiTka 3aTsHyTa, Torga
MOXeT noHagobutbcs eelero  perynupoBka. B
KadyecTBe npumepa Ha Puc. 8-2 npuBeaeHa 3agHsada
6abka.

1. BblkpyTUTE CTOMOPHbLIA BUHT U CHUMUTE 33JHIOK
6abKy CO CTaHMWHBbI.

2. TloBepHuTe 3agHO0 6abky Ha OOK 1 C NMOMOLLbIO
raeyHoro Kroya 3ataHute KoHTprawviky. Cm. Puc.
8-2.

3. YcraHoBWTe 3afHOl0 GabKy Ha CTaHWHY MU
npoeepbTe  perynupoBky. [lo  3aBepLueHUM
perynmpoBK1 3akpyTUTe Ha MEeCTO CTOMOPHbIN
BUHT.

8.4 3anopHble PyKOATKU

3anopHble pykosiTku, Takve kak B, Puc. 8-1, moxHo
noeepHytb B 0Oonee ygobHoe pns onepartopa
nonoxenve. [pocTo  MOOHUMWUTE  PYKOSATKY U
NpoKpyTUTE  BOKPYr  OCW, 3aTeM  OTNycTuTe,
yb6eamBLIMCh, YTO OHa OcTanach Ha Ocu.

KoHTpramka

Puc. 8-2: peaynuposka 3axumMHO20 3KCUeHmpuKa

8.5 NoaBWXHbIN LEHTP Ha
LapUKONOALWMMHMKOBOM onope

KoHyc BpalLatollerocs LeHTpa, NokasaHHbIn Ha Puc.
8-3, BBMH4YMBAETCS B KOPMyC LEHTpa MO 4YacoBOW
cTperke.

UToObl CHSATb KOHYC C Bpaljawolerocs LeHTpa,
CHavyana BCTaBbTe LWTUMT B OTBepcTUe Kopnyca
LeHTpa, Kak nokasaHo Ha Puc. 8-3. Ecnn wtnudpTt
cpasy He BCTaBnsieTCcsl, MPOBEPHUTE KOHYC, 4YTOObI
WTNGT Bowen B oTBepcTue. Tenepb KOHYC MOXHO
CHSITb, YAEPXKMBas KOPMyc Npu ero BbIBUHYMBAHUM.



Puc. 8-3: omkpyuyusaHue KOHyca epaujarouie2ocsi
ueHmpa

8.6 lenuTtenbHoe nNpucnoco6neHune

Ha genutenbHom npucnocobneHun npoceeprieHbl 48
OTBEPCTUM, PAaCMOfOXEHHbIX Ha OAHOW OKPYXHOCTW
BOKPYr LWNWHAENA Ha paBHOM pacCTOAHUM OPYr OT
apyra. JenvTtenbHoe npucrnocobneHne npumeHseTcs
ANS co3haHMsA Ha 3aroTOBKE paBHOYAaneHHbIX Apyr
OT Apyra  KOHCTPYKTMBHbIX  3MEMEHTOB  Mpwu
3abnoknpoBaHHOM LUNUHAene craHka. Hanpumep,
TOYEeHWe KaHaBOK Ha 3aroToBke Mpu MOMOLUU
hacoHHoro pesLa, B TO BpEMS Kak 3aroToBka 3axarta
Mexay ueHTpamu. Korga cTaHOK BKIHOYEH, BbICTaBUTb
npasurbHble NonoXeHus aenutenbHoro
NprCcnocobneHnss MOXHO C MOMOLLbIO LMdPOBOro
avecnnes.

1. Bknounte Haxogswwminca 3a nepegHen 6Gabkon
nepekntoyvaTens nutaHus. MNpy aTom WNUHAaEenb
[OMKEH ObITb OTKMIOYEH.

2. HaxmnTe  KHOMKy  YCTaHOBKM  MOJIOXEHWS
penvtenbHoro npucnocobnenus (F, Puc. 8-4).
Pexum YCTaHOBKM YyacToThl BpaLleHns
WNMHOENS Ha AUCNiee CMEHUTCS Ha pPexum
yCTaHOBKM NoNoXeHuin [enuTenbHoro
npucnocobneHus.

3. [lpoBepHWTE 3aroTOBKY BPYYHYHD [0 HYXHOrO
NOMNOXeHWs, 3aTeM BCTaBbTE CTOMOPHbIA WTUAPT
(G, Puc. 8-4) n cnerka nokpytuTe 3aroToBKY,
4YTOObI LUTUMT BOLLEN B OTBEPCTME.

4. 3akpyTtute ctonopHbein wWndT (G) B nepegHio
6abky, 4ToObl 3a6N0OKMPOBaTL LNUHAEND.

5. TpoTounTe nepeyto KaHaBKy.

6. HaxXmuTe  KHOMKY  YCT@HOBKM  MOJIOXEHUSI
agenutenbHoro npucnocobnexusa (F), u4To6bl
YCTaHOBUTb €r0 B HaYasbHYH TOYKY.

7. BblkpytTe ctonopHbii  wWTUdT (G), u4TOOLI
pasbnokvpoBaTb LWINMHAENb, 3atem
noBopayMBainTe 3aroTOBKy, MOKa Ha Aucnnee He
oTOGpa3nTCs HOMep  CrieAytloLlero  HYXHOro
oTBEPCTYUS.

8. YcrtaHoBMTE CTOMOPHBIN WTUMT U NpoTOHUTE
BTOPYO  KaHaBKy. AHamornyHbim  crnocobom
yCTaHOBWUTE AenuTernbHoe npucrnocobnexHue ang
npoTaYynBaHUsi OCTanbHbIX KAHaBOK.

13

Mpumep: ecnn  HeobxoaMMO  MpoOTOYMTH 6
paBHOydaneHHbIX Apyr OT Apyra KaHaBOK MO BCEn
OKPYXXHOCTW 3aroToBKW, mcnonb3ynTte nosuumm 0, 8,
16, 24, 32 n 40.

BAXHO: no 3aBepLlueHun paboTbl c
AenutenbHbIM npucnoco6neHnem nepeg
BKNIOYEHUEM LWNUHAENSA BbIKPYTUTE CTOMOPHbIN
wTtndT!

[dvcnnen BepHETCA B pPeXWM YCTAHOBKM 4acTOTbl
BpaLLEeHNs LWNUHAENS.

Puc. 8-4

8.7 YcTaHOBKa U AEMOHTaX LIeHTPOB

8.7.1 LleHTp nepeaHen 6a6kn
1. OTKMYUTE CTAHOK OT SNEKTPOCETU.

2. [Onsa YCTaHOBKM Bpallawweroca ueHTtpa uin

YyeTblpex3ybLoBoro NoBO/KOBOIO naTpoHa
(naTpoH cHavama HYXHO YCTaHOBUTb Ha
3aroToBKy, nogpobHee cm. pasden 10.3),

cHavarna O4MCTUTE KOHYC LieHTpa M BHYTPEHHWUIA
KOHYC LUNWMHAENsl, 3aTeM YCTaHOBWUTE LEHTP B
LWINWHAENb.

3. [Ons demoHmaxka BpallalLErocs LEeHTpa unm

NMOBOAKOBOrO  MaTpoHa, CHayana CHUMUTE
3aroToBKy CO CTaHka. 3aTtem  BCTaBbTe
BblTankmeatens (Puc. 8-5) B  oTBepcTtue
MaxoBMKa W C CWIOM BbLITONKHUTE  KOHYC
BpalarLerocs LeHtpa. loasukHoe KonbLo Ha
BbITankusarene nomoraet cosgaTb
HeobxoAMMbIi  TONM4YoK 6e3  Mcnonb3oBaHUs
MOSIoTKa.

BAXHO: npugepxuBainte natpoH nNo ero

BHELLUHeMy AvaMeTpy GonbLUMM 1 yKasaTenbHbIM
nanbuamu, nMéo oGmoTanTe ero TkaHbio. [pu
nageHun NaTpoH MOXET NOBPEAUTLCS.

BriTankWBaTenL
MaxoBHK

Puc. 8-5: demoHmax epaliarouie20cs ueHmpa



8.7.2 LleHTp 3agHen 6abku
1. BcTaBbTe LEHTP B NUHOIMb 3aaHel Gabku.

2. [Ona ero pemoHTaxa ocnabbTe 3anopHyto
pykoatky (B, Puc. 8-1) u 3agBuHbTE NUHONB,
Bpallas MaxoBWK NPOTUB 4acoBOW CTPenku Ao
TeX Mop, MnoKa UEHTp He OTCoeAuHUTCH
camocTosiTensHo.  [pegotepatute  nageHue
LieHTpa, TaK Kak OH MOXeT NoOBPeanTLCS.

8.8 Konup

LWUnMHaenbHbIR  Konup COCTOMT M3 ABYX LEHTPOB,
3aKpenmeHHbIX B KPOHLUTENMHax C 3adHen CTOPOHbI
ctaHka. Konuvp wucnonb3yetcsa Ansa  YCTaHOBKM
ucxogHonm  petanm  (yxe  obpaboTtaHHoM  mnu
3TanoHHOW MoJenu), C KOTOPOM HYXHO CHuUMaTb
pasmepbl Ana  konupoBaHus. Hosas  genatb

BbITAaYMBaETCS no
pasMepamM UCXOZHOIA.
A BHUMAHME! Mpu MCNoNb30BaHUU

ONACHOCTb! Konupa YCTaHOBUTL

3alMTHOe  orpaxaeHue
HeBOo3MOXHo. [lpu paGote 6e3 3awmUTHOrO
OrpaXaeHUs CTaHKka 6yabTe OCTOPOXHLI WU
HaAeHbTe 3alUTHYIO MacKy.

1. YcraHoBUTE BpallalWUncs Yembipex3ybuossbil
M080OKO8bIU NMampoH Konvpa B  KPOHLUTENH
3alUUTHOIO OrpaxaeHusi, noaHsB dmkcaTop U
BCTaBMB MaTPOH Tak, 4YToObl ero KoHew, Obin Ha
OfJHOM YypOBHE c KOHLIOM LeHTpa,
yCcTaHoOBNeHHoro B nepefHen 6abke. Cm. Puc. 8-
6. ®dukcatop B KpOHLWITEWHE [OMMKEH BONTU B
OOHO W3 OTBEPCTUA LEHTpa konupa B 3STON
nosnumu.

MNoBogKoBLIA NAaTPOH KoNWpa

1 T |

Puc. 8-6: konup

2. YcTaHOBMTE HEMOABWXHbLIA LEHTp Konupa B
KPOHLUTENH 3aaHeln 6abku 1 3aTaHUTE 3anopHYHO
pykosaTky. Cm. Puc. 8-7.

3. YcraHoBUTE BpaLLalOWMNCS YeTbipex3ybLoBbIn
NOBOJKOBLI MNaTpoH B 3arotoBky. OcnabbTe
3aMOpHY PYKOSITKY 3aaHeln 6abku n yctaHoBuTe
3aHI0t0 6abKy Tak, YTOObI BpaLLAOLLMIACA LIEHTP
pacnonarancs Ha pacCTOsiHUM OKofo 25 mm oT
3aroTOBKMU. 3aTtem 3aTsaHnTE PYKOSATKY.
BbligBMHBTE BpallaloWMACA LEHTP MPU MOMOLLM
MaxoBuka 3agHen 6abkn, noka OH He
3adhMKCMpyeTCs B 3aroTOBKE.

4. YcTaHOBUTE UCXOAHYIO AeTarnb Mexay LeHTpamu
Konupa, kak nokasaHo Ha Puc. 8-7.

MPUMEYAHWE: wncxopHyto  pgetanb  HYXHO
yCTaHaBnuMBaTb TOMbKO MOCNe 3akpenneHus
3aroToBKM M NPOBEAEHUsA BCEX HAcCTpoeK 3adHewn
6abkvm u nuHonu. [lo 3aBeplleHnn TouveHus
CHUMUWTE CHavana UCXo4Hylo AeTarb.

danopHan pyKoATKa

WcxopHan netans T

/ﬁrﬂm

o

e

Puc. 8-7: konup (rnoka3aH ¢ ononHUMesibHbIM
yOnuHeHuem cmaHuHbl Ha 508 Mm)

8.9 YcTaHOBKa U AeMOHTaX nnaHwamnobl
1. OTKNUNTE CTAHOK OT 3NIEKTPOCETH.
2. YcTaHoBWUTE 3aroTOBKY Ha NnaHwamnoy.

3. TllosepHute nepeknio4aTens 6roKkMpoBKM
wnuHgena (Puc. 8-8) n cnerka nosepHuTe
MaxoBUK, 4TobbI (bukcaTop BOLIEN B LUNUHAEND.

4. YcraHoBWTE MnaHwWanby Ha pes3bly nepegHen
6abkn 1 3akpyTuTe ee BPYYHYIO MO 4acoBOW
ctpenke. [lpu BKMAOYEHUN CTaHka (nNpsiMoe
BpalleHue), BpalwiaTenbHoe  ycunve  elle
Gonblue 3aBUHTUT NnaHwanoy.

lpu peeepce wnuHOens
ybegutecb, 4TO ABa
YCTAaHOBOYHbLIX BMHTa B
nnaHwamnbe  3aTAHYTbI!
OauH M3 3TMX BUHTOB u3obpaxeH Ha Puc. 8-8. B
NPOTUBHOM cnyyae nnaHwamnoba MoXeT
BbIKPYTUTLCS U3 WNUHAENS.

A BHUMAHME!
OMNACHOCTb!

5. [Ona OdemoHma)xa nnaHwanbbl ocnabbTe ABa
yCTaHOBOYHbIX BuHTa (Puc. 8-8). [MosepHute
nepeknoyatens  ONOKMPOBKM  WINWHAENS U
BbIKpYTUTE NnaHwanby NpoTUB YacoBOW CTPENku
npu MOMOLYM KNoYa ANS  nhaHwanbsl, Kak
MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

YCTaHOBOYHEIE BHHTHI

NepeknmoyaTent
T ONOKKPOBKA WNHWHOENA

Puc. 8-8: nnaHwatiba



8.10 PerynsaTop 4acToTbl BpalleHUs
1. OTkno4MTE CTAHOK OT ANEKTPOCETH.
2. OrtkpoWnTe ABepuUy Ha nepefHen 6abke.

3. Ocnabbte pydky dukcauum (J, Puc. 8-9) nu
nogHMMnUTE pykoaTKy Hatsbkenus (K, Puc. 8-9),
4yTOGbI NPUNOAHATL ABUratenb. 3aTaHUTE PYYKY
(J, Puc. 8-9), utobbl 3adhukcmnpoBaTth ABUraTesnb B
3TOM MOMOXEHUN.

4. PeMeHb JormkeH OblTb AOCTaTOYHO ocnabneH,
4YTOObI €r0 MOXHO ObINO NepemMecTUTb Ha Apyrue
cTyneHn wkusa. Ha Tabnuyke, pacnonoxeHHon
Ha [ABepue, MNoKasaHbl HYXHble MONOXeHNs
peMHs.

5. Ocnabbte pyyky dwukcauum (J, Puc. 8-9) nu
onyctute AuraTtenb, Y4TOObl HATAHYTb PEMEHb.
Y6eautecb, 4YTO pyybW MNOMMUKIMHOBOIO PEMHS
TOYHO PAaCMONOXUINCL B KaHaBKax LWkuBa. He
nepetsarnsanite pemeHb. YTobbl npegoTBpaTUTh
npockarnb3blBaHNEe PEeMHs, JOCTaTO4HO crerka
ONyCTUTb PYyKOATKY HaTshkeHus (K, Puc. 8-9).

6. 3araHuTe pyyky dukcauun asuratens (J, Puc. 8-
9).

8.11 BblpaBHUBaHME PEMHSA U LULKUBOB

WkmBbl  gBuratens v WNWHAENS  BbIPOBHEHbI
OTHOCUTENbHO ApYr Apyra Ha 3aBofe-u3rotoBuTene.
Ecnu B xoge  TexHuyeckoro  oGCcnyXumBaHWs
BblpaBHMBAHME LUKMBOB ObINO  HapyLleHo, WUx
B3aMMHOE  pacnofioxeHve Heobxogumo  CHOBa
oTperynupoBatb.  [nga 3Toro npu nomoLun
LIECTUrPAHHOIO KIoya ocnabbTe [ABa YyCTAHOBOYHbIX
BMHTa Ha wkuBe wnuHgena (L, Puc. 8-9) nu
nepeaBuHbTE LUKMB B HY)XHOE NomnoxeHue. 3aTtsHuTe
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI.

Korga wWkvMBbl M pemMeHb BbIPOBHEHbI MPaBUILHO,
HEOObIYHBIV NYNbCUPYIOWWUIA 3BYK UMW LLIYM OT PEMHS
OTCYTCTBYIOT.

Puc. 8-9: ebipagHugaHuUe wKuga/pemMHs

8.12 3ameHa NpUBOAHOIO peMHs/WKnuBa

BAXHO: 3ameHa pemMHA wnM LWKUBA LWNUHAENS
MOXET BbI3BaTb 3aTpyaHeHus. Ecnu Bbl He yBepeHsb,
YTO CMOXETE 3aMEHUTb PEMEHb UMK LUKMB, OTBE3UTE
nepegHioto 6abky B ochmLmManbHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP
komnaHun Powermatic.

1. OTknounTE CTaHOK OT ANEeKTpoceTn.

2. Ocnabbte pyuky dukcauum (J, Puc. 8-9) nu
nogHumuTe pykoaTky Hatskenus (K, Puc. 8-9),
4YTObbI NPUNOAHATL ABUraTENb.

3. Baranute pyyky (J), 4TOOBLI 3aduKcUpoBaTb
aBuraTenb B 3TOM nonoxeHun. CHUMUTE peMeHb
CO LLKUBOB.

4. Tlpu nomolUM LEecTUrpaHHoro knioda ocnabbrte
[Ba YCTaHOBOYHbIX BUHTa Ha maxosuke (M, Puc.
8-9) U CHUMUTE ero Co LWNUHAENS.

5. OtkpyTute 3axumHylo ranky nogwwunHuka (O,
Puc. 8-10) n mHoronanyartyto wanby (N, Puc. 8-
12).

6. OcnabbTe ABa yCTAHOBOYHbIX BMHTA Ha KOmnbLe
partyuka (R, Puc. 8-10).

7. CHumute nnactuHy (S, Pwuc. 8-10)
nepekntovatens 6nokmposku wnuHaens (T, Puc.
8-10). BbiHbTe BHYTpeHHo nnactuHy (U, Puc. 8-
10), 3aBeauTe LWECTUIPAHHBIN KIOY B OTBEPCTME
M ocnabbTe YCTAHOBOYHLIA BWHT B CTOMOPHOM
konbue wnuHgens (Puc. 8-11).

8. Cnerka BblABWHbTE LWNUHAENb W3 NepegHen
6abkn, 4TOObl CHSTb LIKMB WM PEMEHb.
MPUMEYAHWE: u4Ttobbl COBMHYTH LUNWHAOEND,
BO3MOXHO, NPWUAETCA CTYKHYTb MO €ro KOHLY
yepes [EePEBSAHHYI0 KOMOLKY. (Ctyyatb
cTanbHbIM  MOJIOTKOM  HEernocpeAcTBEHHO Mo
LNUHAENIO 3anpeLyaeTcs).

9. Tpy 3ameHe wWkuBa WNMHAENs, ocnabbTe ABa
YCTaHOBOYHbIX BUHTA (L, Puc. 8-9), n caBuHbTe
LWKMB CO LUNMHAENS. YCTaHOBUTE HOBbLIN LUKUB,
cnerka 3aTsHyB [Ba YCTAHOBOYHbIX BUHTA.
Y6eanTech, YTO LUKMB PacroioXXeH npaBunbHO.

Puc. 8-10: konbuo 0amyuka u cmoropHoe KosbUo
wnuHoens



Puc. 8-11: ocnabbme cmornopHoe Kombyo wnuHoerns

10. 3agBuHbTE WINUHAENb Ha MecTo. YcTaHoBUTE
CTOMOPHOE KOMbLO LWNUHAENS U KOmMbLo AaTynka
1 3aTSHUTE YCTAHOBOYHbIE BUHTLI.

BAXHO: npu HenpasunbHON yCTaHOBKE KonbLa
AaTunka umdpoBsoii gucnner pabotate He Oyaer.

11. YcTaHoBMTE MHOronanyatyto wamby 1 3axMmHyo
ranky nogwwunnuka (N/O, Puc. 8-12). MNpoeepbTe
nodT WNUHAENA B OCEBOM HanpasneHun (cm.
pasden 8.13).

12. YctaHoBUTE Ha MECTO MaxOBWK W 3aTsHUTE
yCTaHOBOYHbIE BUHTHI (M, Puc. 8-9).

13. YcraHoBute Ha MecTo nnacTnHbl "
nepeknoyvatens 6nokmposku wnuHaens (Puc. 8-
10).

14. BblpoBHAWTE HOBbIN LWKMB (cM. pa3den 8.11),
3aTeM NNOTHO  3aTsAHUTE Ha HeM [Ba
YyCTaHOBOYHbIX BUHTA (L, Puc. 8-9).

15. Ocnabbte pyyky dukcaumm ppuratens (J) u
Jante emy onyctutecd. He nepetsaruBante
pemeHsb. YT06bI npefoTepatuTb
npockanb3blBaHWe PEeMHS, [AOCTAaTOMHO cnerka
ONyCTUTb PYKOATKY HaTshkeHus (K).

16. CHoBa 3aTaHuTe py4Ky dukcauum (J).

8.13 MNpoBepka ntocTa WnuHaens

MopWwunHUK WNMHAENs ycTaHaBnNMBaeTCa Ha 3aBoje-
narotosutene. Jliopta unu ocnabneHnss B 0CeBOM
HanpaBneHun ObITb He [omkHO. Ecnn npowusowno
ocrnabneHue, ero MOXHO YCTPaHWTb OCTOPOXHbLIM
3aTArMBaHNEM 3aXXMMHOW TFamku MNOALUMMHWKA Ha
WwnuHaene cnegyrowmm obpasom.

1. MNpuv nomowm OTBEPTKM akKypaTHO OTOrHUTE
nankm Ha wanbe (N, Pwuc. 8-12), koTtopble
dukcmpytoT rarky nogwmnuuka (O, Puc. 8-12).

2. BcTaBbTe KOHel, OTBEPTKU C MIIOCKAM LUNTULEM B
OOVH 13 NasoB Ha 3axumHon ravke (O, Puc. 8-
12).

3. CTykHUTE MO pyyke OTBEPTKM MONIOTKOM Tak,
yToObl  3axmmHaa ranka (O, Pwuc. 8-12)
3aTaAHynacb No 4YacoBow cTpenke. 3akpyymBanTe
3aXMMHYI0 raniky noAwmnHuka npumepHo Ha 1,5

MM 3a pas.

He nepeTsHUTe
3aXUMHYIO rauvky,
MHayYe nNOALMUNHUKN
WNUHAENA neperperoTcs.

|A OCTOPOMHO!

16

Puc. 8-12: ycmpaHeHue nogpma wnuHdens

4, 3axuMmHaa raika noawunHUKa [OorkHa O6bITb
3aTsiHyTa POBHO HAaCTOMbKO, YTOObI YCTpaHUTbL
No@T, a WAMHAENb AOIBKEH MO-NPEXHEMY NEerko
BpallaTtbecs. BkniounTte cTaHOK Ha HekoTopoe
BpeMsi M MpoBepbTe MOALIWMNHUKA Ha npegmet
neperpeea. Ecnu noawwvnHukn HarpeBaroTcs,
3aKMMHas rarika 3aTsiHyTa CIMLLIKOM Tyro, ee
Heobxoanmo ocnabuTb.

5. Tocne Toro, kak 3axumHas ravika (O, Puc. 8-12)
Oblna OTPErynupoBaHa, akKypamHO 3arHute Ha
MecTo nanku Ha wawbe (N, Puc. 8-12).

9.0 OpraHbl ynpaBneHus

Cm. Puc. 9-1.

(A) NMepekniyatenb NUTaAHWUA: NOAAET NUTaHUE K
WHBEPTEPY W ABUraTen!to.

(B) Mepekniovatens wnuHaena (BKI./BbIKN.):
3eneHast KHoMka CNyXuT ANns BKMYEHUS WNUHOEnNs,
KpacHasi — Ans BbIKNOYEHUS.

MPUMEYAHUE: B cnyyvae OTKNIOYEHNS
3MEeKTPO3HeprMn BO Bpemsi paboTbl CTaHka, ero
nepesarpyska rocrie BOCCTAHOBMIEHWUSI MUTaHWSA He
BbIMOJIHAETCS. Ona nepesarpysku CTaHka
nocrnefoBaTenbHO BIKIIOYMTE U BKIIOYMTE CTaHOK.

(C) MepeknioyaTenb HanpaBreHUs BpaweHus
WNUHAENA: HanpaBneHWe MOXHO MEeHsITb BO Bpemsi
paboTtbl wnuHaens. [lMeped cMeHoOW HanpaBneHus

BpalLeHuns LwnuHaens
3amennurcs "

A BHUMAHME! OCTaHOBWUTCS.
OMNACHOCTB! Mepen Tem, Kak

M3MEeHNTb HanpaBneHue
BpalleHus WnuHAaens npu pabote ¢ nnaHwanobomn,
yb6eautechb, 4To 06a YCTaHOBOYHbLIX BUHTA Ha HeWn
3aTAHyTbl (cm. Puc. 8-8). B npotuBHom cnyvae
nnaHwamnba MoxeT BbIKPYTUTLCA U3 LWNUHAENSA
nepenHen 6a6ku.

(D) PerynAaTop cKoOpocTU BpalleHusi: Bcergja
3anyckanWTe CTaHOK Ha Hu3kux obopoTax, koraa
perynstop MOBEpPHYT [0 KOHUa MpPOTUB YacoOBOW
CTPENKU.

(E) LUudpoBon aucnnen: oTobpaxaeT 4acToTy
BpalweHuna wnuHgena wunu no3nunn genutenbHoro
npucnocobneHus.



(F) YcTaHOBKa nosuuun nenuTenbHOro
NpUcnocoGneHus: HaxmnTe, 4Tobbl OOHYNUTE. Cm.
pa3den 8-6.

(G) ®Pukcauusa 6noka ynpaBneHus.

Brnok ynpaBneHusi cbeMHbiin. OH Kpenutcst K CTaHKy ¢
NOMOLLbIO MarHMTHOrO OCHOBaHusi. CM. BbIHOCHOM
Bua, Puc. 9-1. OTcoeanHuTe GNOK 1 NpUKpenuTe ero
Ha NMobylo MeTanMyeckyto NOBEPXHOCTL CTaHKa.

Puc. 9-1: opaaHbl yripasneHusi

MHBepTep nepeMeHHOro ToKa
3aHen CTOpPOHe nepeaHer 6abkn)

(yctaHoBneH Ha

Ona ©GeccTyneH4yaToro nepekniovYeHns CKopocTen
wnmHgena B npegenax ykasaHHbIX Onana3oHOB B
TokapHoMm cTaHke 3520C wcnonb3yloTcs HoBevme
TexHonorum B 06nacTy WHBEPTOPHbLIX NPUBOAOB
nepemMeHHoro Toka. WHBepTep  KOHTponwupyeT
CKOPOCTb ABWratens, M3MeHsIs 4acToTy nuTaloLlero
ero HanpsikeHusi. MiuBepTep obecneunBaeT nnaBHbIN
NycK 3NeKTpoABuraTens, a Takke YMeHbLUaeT BpeMs

BpalleHnss  ABuratenss Mo WHepuunm  nocne
BbIKIMIOYEHUS CTaHKa.
Oeuratens mowHocTblo 1,5 kBT cneumansHo

npegHasHayeH AN UCMONb30BaHUS B MPUBOAE C
MHBEPTEPOM U cbanaHCUpoBaH ANl CHUMXKEHWS Llyma
1 yMeHbLUeHWs BUBpauum.

MHBepTep He TpebyeT HMKaAKOro NporpaMMmnpoBaHus,
OH nNpefBapuUTeENnbHO HacTpamBaeTCsl Ha 3aBoae-
MU3roToBUTENE. Ons ynpaBneHus CTaHKOM
UCMOMNb3yNTe TOMbKO KHOMKU W MepekniovaTenn Ha
nepegHen ©Gabke. Ecnn Bbl  comHeBaeTecb B
MCMNpPaBHOCTU MHBEpPTEpa WM B MNPaBUIIbHOCTU €ro
HacTpoek, obpatuTecb B Cryx0y TEXHMYEeCKOn
nogaepxkn Powermatic no ten.: 1-800-274-6846.

17

IA OCTOPOMHO! Yaap MOMHMM MnNKU cKavok

HanpsHKeHUs MoryT
noBpeauTb MHBepTep.
Koraa ToKapHbId CTaHOK He ucnonb3yeTcs,

OTK/IIOYMTE €ro M3 po3eTKM unu otknwuute 3-X
NOJIIOCHbIE BbIKNK4YaTenu.

10.0 kcnnyaTaums

MpuBegeHHas Hwxe WHGOPMaUMs HOCUT O6LUMIA
XapakTep U He sIBNSAETCS MOSHbIM KYpCcOM 06yyeHus

nepeBoobpaboTke. HWYTO He 3aMeHUT  OnbIT,
Nomny4YeHHbIN npu NUYHOM 06LLeHUn c
KBanMULUMPOBaHHBIM MacTepom-

AepeBoobpaboTymMKoM, UNM MHAMOPMALMIO U3 KHW,
craten u mHTepHeT-copymoB. [lpexage Bcero, Ans
Nnomny4yeHuss HaBblkOB B 3TOM pemecrne akTyaneH
npocTon MeToa Npob 1 OLMBOK.

10.1 MpoBepka

Mepen Hayanom paGoTbl Ha cTaHke ybeauTechb, YTO
BCE €ro y3Ibl MCMpaBHO paboTaloT:

1. Y700Obl yMeHbWWUTb BUGPaALMIO, BbLIPOBHSNTE
CTaHOK C MOMOLLIbIO PerynmpyembiX HOXeK.

2. TlpoBepbTe NOALIMMHUKA;, OTPErYNMPYNTE WUX,
TONbKO €Cnu ecTb Mo T B OCEBOM HanpasrieHun.

3. [poBepbTe peMeHb: OH JOIMKEH CUMAETb MIOTHO,
HO NPV 3TOM He BbITb NEpPETSHYTLIM.

4. HanpasnswLine: cogepxute UxX B YncToTe, ANS

yoaneHns  MATEeH  pXaBuuHbl  MCMOnb3yWTe
MeTanM4yeckyro Moyarnky, Ans npegoTspalleHns
pacnpocTpaHeHns p>aBynHbI npUMeHsnTe
BOCKOBYIO MacrTy.

5. TllogpyyHuk: AnNa  yganeHus  noBpPexXAeHWn

VICI'IOJ'Ib3yl7ITe HanuibHUK.

6. KoHycbl wnuHaensi: Ons npaBWUilbHOW Nocagku
KOHYCbl [OIDKHbl OblTb 4McTble, 6e3 nbun 1
CTPYXKM.

7. 3apHas 6abka: o4ncTUTe U CMaXbTe MUMHOMb U
cumkcaTop.

8. OcselyeHve: npaBUNbHOE OCBELLEHNe OYeHb
BaXHO ANS WUCKMOYEHNS 3aTEHEHHbIX Y4acTKOB
paboyen 30HbI U CHWKEHUS Harpy3ku Ha rnasa.

10.2 BbIGOp MHCTPpYMEHTa

Mo BO3MOXHOCTM BblOMpanTe TOMbKO KauyeCTBEHHbIN
TOKapHbIA MHCTPYMEHT M3 ObICTpOpEXyLUel CcTanw.
Tako WHCTPYMEHT [Jornblle COXpaHseT OCTpoTy
pexylien KpoMKM U opMy HaKOHEYHMKa, Yem
MHCTPYMEHT 13 06blyHOW yrnepoamucton ctanmu. C
npuobpeTeHnem onbiTa B TOKapHouW 06paboTke Bbl

cMmoxeTe ucrionb3oBatb  BCe  MHoroobpasue
cneumanbHOro  MHCTPYMEHTa  Ans  pasnunyHbIX
npuMeHeHun. [puvBeOdEHHBIM  HUXKE  MHCTPYMEHT

SIBNSIETCS OCHOBHbIM AN GOMbLUMHCTBA TOKaPHbIX
onepauui (cm. Puc. 10-1):

Wa6ep — 38 MM 1 25 mm nnu 32 MM, Ucnonb3yeTcs
ANs YncToBor 06paboTKu.

Bonblwon yepHoBon pesey — oT 25 MM g0 32 MM,
MCNonb3yeTcs AN CHATUS CTPYXKKM.



Tpybuatbin pesey — 6 MM, 10 Mmm u 13 MM,
ucrnonb3yeTcs Anst ToMeHUsi LapoobpasHbix AeTanen,
NosnocTel 1 NpoY. 3NEMEHTOB.

Pe3ey gnsa yaw c rmy6okum xeno6om — 6 mm, 10
MM 1 13 MM, UCMONb3yeTCst AN U3rOTOBMEHUS Yall U
Taperok.

KBagpatHbin pesey (BepaH) — 10 MM unn 13 mm,
ucnonb3yeTcs Ans 06paboTkM KBaapaTHbIX BbICTYMNOB.

Bonbwon kpyrnbin pesey — 38 MM, Ucnonb3yeTcH
AN Cpe3aHus  HEepoBHOCTEW Ha  BHYTPEHHEN
NOBEPXHOCTM Yalll, 3aKPYrMeHHbIX Kpasx vall u T.4.

OTpe3Hon pe3ey — 3 MM, WcCnonb3yetcsa Ans

BbICKabnmBaHus, oTpe3aHna wnu pana  nonyyeHua
HY>XHOro gnameTtpa.

Puc. 10-1: ocHogHbIe 8udbl moKkapHO20

uHcmpymeHma
Ons 6onee addekTnBHOM M GesonacHon paboTbl
cnedume, 4mobbl uHCmpymeHm ecezda  Obin

3amoyeHHbIM. Ecnn MHCTPYMEHT OCTaHaBliMBaeTCA
npu pe3aHnun wunm pexet TONbKO MNpu CUIbHOM
HafaBnvBaHuK, 3aTounTe ero. HecmMoTps Ha To, YTO B

npopaxe nmeeTcs MHOXeCTBO pasnuyYHbIX
npucnocoGneHnii  Ans 3aToOMKM  UHCTPYMEHTA,
nepeBoobpaboTumMk  JOorkeH yMeTb  3aTavuBaTb

VHCTPYMEHT BPYYHYI0.

18

Onsa Hauny4Lero pesynbTaTa ucnonb3ymnTe
HW3KOCKOPOCTHON  wwinudpoBanbHein - ctaHok (1800
06/MWH) C anioMOOKCUAHBIMWU Kpyramu C pasmepom
3epHa 60 (ana npuagaHua dopmbl) U C pa3mMepom
3epHa 100 (onst okoHYaTENbHOM 3aTOYKM U JOBOAKM).
LUnndoBanbHbIA CTaHOK OOMKEH ObiTb pacrnonoXeH
pSAOM C TOKapHbIM CTaHKOM Ha ynobHoW BbicoTe.
[ns npasBku WNMdOBaNbHOro Kpyra u yCTpaHeHnsi ero
3acanvBaHns UCMOMb3ynTe anmasHbli KapaHaall.

Cnegute, 4TOObl  TOKApHbI ~ UHCTPYMEHT  He
3acTpeBan Ha LWAMdOoBanbLHOM Kpyre, B MPOTUBHOM
cnyyae cnerka noaToNKHNUTE ero.

WNHCTPYyMEHT 13 yrnepogucTon  ctanm  Nnerko
neperpesaeTcs, MO3TOMy ero HeobxogMMo 4YacTo
ocTyxaTb. Ecnn kpomka MHCTpymeHTa okpacunach B
CYHW/A UBEeT, OHa TepsieT CBOW CBOWCTBA, M ee
HeobxoaMMO CTOYMTbL [Janblie CcuHern obnactu.
MHCTpYyMeHTbI 13 GbicTpopexyLen ctanm obbl4HO He
neperpeBaroTcsi, HO MOryT ObITb MOBpEXAeHbl, €Cru
packansaTcs AokpacHa. NHCTpyMeHTbI n3
ObIcTpopexyLen ctanu He TpebyeTcs onyckaTb B
BOAY ANA oxnaxaeHus. MNpasBka anmasHbiM Gpyckom
unu ocenkom obecneunt coxpaHeHne Oopmbl U
OCTPOTY KPOMKM.

10.3 TouyeHue mexay LeHTpammn

Mpn  TOYeHMM  mexay  LUeHTpamMyu  3aroToBKa
3aXUMaeTCa Mexay [ABYMsl LEeHTpaMy TOKapHOro
cTaHka. [Ina 3Toro Mcnonb3yTcsl YeTbipex3yoLuoBbIn
NOBOAKOBbIN naTpoH nepegHen 6abkun "
BpaLLaloWnNACa UM HENoOABWMXKHBIA LEHTP 3agHen
6abkn..

Ha Puc. 10-2 nokasaHbl OCHOBHble bopMbl Npodunnien
npv TOYEHUN MeXay LeHTpamu.

UnnuHap Wap [Monocts V-06p. Bbipe3s KoHyc

y

Yetynel i

Puc. 10-2

10.3.1 Bbi6op 3aroToBKM

3aroToBka ANA TOYEHUs MeXay LeHTpamu JorkHa
OblTb C NPSAIMbIMU BOFIOKHaMK, 6e3 TPELLUMH, CYYKOB U
apyrmx nedekToB. 3aroToBky Heobxoanmo
obpaboTaTtb Tak, YTOObI ee guameTp Obin Ha 3-6 MM
bonblue, yem Tpebyembii guameTp geTanu, U MOXeT
noHagobuTtbcst 4vyTb 6Gonblias, 4eM Heobxoammo,
ONvHa 3aroToBKM C nocregylowum  obpesaHnem
KOHUOB. Y 60MbLlUMX 3aroTOBOK CpexbTe Yribl, YTOObI
nony4Ynncst BOCbMWUIpaHHWK, T.K. W3 HEro mnpoLye
BbITOYUTb LMNUHAP.

1. C nomolibto KOMBUHUPOBAHHOMO YrosibHMKA WIu
nnacTMaccoBOro ycTpoucTBa Ans onpefeneHust
LieHTpa, NPOMapKUpyNTe LEHTP Ha KaXgoM Topue
3aroTtoBku. py nonHoOM obTavMBaHWMM 3arO0TOBKU
TOYHOCTb pa3MeTKU LIEHTPOB He MmeeT ocoboro
3Ha4YeHUsl, HO OYEeHb BaXHa, eCny Ha 3aroToBKe
OyoyT oOCTaBneHbl Yy4yacTkM C  KBagpaTHbIM



ceveHnem. Caenante yrnybneHuns B LeHTpax Ha
TOpLax 3aroToBK/ C MOMOLLbIO LUMMA UK rBo3as,
UNN NCMONb3YNTE MNPYXUHHBLI aBTOMaTUYECKUIA
KEPH.

[ina 3aroToBOK U3 AepeBa 0co60 TBEPAbIX MOPOA
MOXeT BO3HWKHYTb HeobxoauMmocTb caenatb
nponmuiibl Ha KOHLE 3aroTOBKM CO CTOPOHbI
YCTaHOBKM NoBOAKOBOTrO naTpoHa unm
BpaLlaroLLerocst LeHTpa ¢ NoMOLLbIO FIEeHTOYHOM
nunel (Puc. 10-3).

Puc. 10-3

3aroHMTe MNOBOAKOBLIM NATPOH B  3aroTOBKY
npumMepHOo Ha 6 MM, MOCTy4aB MO HeMmy
AepeBsHHbIM ~ MOSIOTKOM MM MOSMOTKOM  C
pesnHoBbIM HabangalHWKOM, Kak MoKasaHo Ha
Puc. 10-4. ByabTe OCTOpPOXHbI, HE packonute
3aroToBky. He cTyunTte cTanbHbIM MOMOTKOM
Nno NOBOAKOBOMY MaTPOHY U He HacaxuBanTe
3aroTtoBKy Ha NnoBOAKOBbIN NaTpPOH,
yCTaHOBNEHHbIN Ha WUNUHAENe cTaHKa.

Y6enuTech, 4To nepeaHsas 6abka 3akpenneHa Ha
CTaHWHe CTaHKa.

OuncTute KOHYC MNOBOAKOBOrO NaTpoHa U
BHYTPEHHWI KOHYC LWNMHAEeNs nepegHen 6abku.

BcraBbTe NOBOAKOBbIN naTpoH (c
NPUCOEOMHEHHOW K Hemy  3aroToBKOW) B
LWINUHAEND.

MoonepxuBasi 3aroToBKy, NEPEABUHbLTE 3aJHION
6abky Tak, 4TOObI OHa pacnonaranacb Ha
paccTosiHuM 25 MM OT KOHLA 3aroTOBKMW.
3adukcupyinTe ee NoroXeHne Ha CTaHUHe.

MoBogkoBbIA
naTpoH

3aroToBKa

Puc. 10-4

8. C nomolbio MaxoBuKa BblABMHbTE LUMNMHAENb
3agHen 6abku Tak, 4YTOObl MOABWXHBIA LIEHTP
BOLEN B 3aroToBKy. Kpenko 3axmute 3aroToBKy
MeXay LeHTpaMu, 4Tobbl OHa He BbineTena npu
0bpaboTke, HO He NepexumanTe ee.

9. 3aTsHUTE 3anopHY PYKOSATKY LUNUHAENS.

lTok 3apHen  6abGkwm
MOXeT CJZIULULKOM CUIIbHO
AaBUTb Ha 3arotoBkKy M
nepegHiow 6abky. [JaBneHue AOMKHO ObITb He
6onee, 4eM [AOCTAaTOYHbIM AN 3aKpenneHus
3arotoBku. Cnuwkom Gonbluoe AaBneHUe MOoXeT
npuBecCTU K neperpesy NOALWMMNHUKOB LIEHTPOB, a
TaKxe NOBPEXAEHUIO CTaHKa U 3aroTOBKU.

/A OCTOPOMHO!

10. YcTtaHoBMTE noAdpyyHuK B paboyee nonoxeHue.
PacnonoxuTe ero napannenbHO 3aroTOBKe 4yTb
H/XE TWHUM  UEHTPOB W Ha  pacCTOsHUM
npMMepHo 3-6 MM OT YrfoB 3aroTOBKW, YTOObI
OHa MoOrfa noBOpayYMBaTbCs, Kak MoKa3aHo Ha
Puc. 10-5. Badukenpyite OCHOBaHue
noApy4HUKa Ha CTaHWHe.

11. MpoBepHyB 3aroToBKY PyKOW, NMpPOBepbTe, YTOOLI
oHa cBo6oAHO Bpallanacsk.

12. BknounTe CTAHOK Ha CaMOW HU3KOW CKOPOCTU ”
NOCTENeHHO BbiBEAWUTE ero Ha Tpebyemoe yncno
obopoToB (B 3aBMCMMOCTM OT pa3mepa
3aroToBku). OTcnexvBanTe 4acToTy BpalleHus
Ha umdpoBoM ancnnee nepegHen 6adku.

CPELHAA
MUHKA

— ‘-— 3-6 mm

MNoarYYHUK

A 0

Hanpagnexue BpaleHna
3AroToBKN

Puc. 10-5

10.3.2 TexHOnoOrMa TokapHou o6paboTKu



YepHoBas obpaboTka

1. HayHute 06paboTky GoOnbWKUM  YEPHOBbLIM
pesuom. [lomectute pesel Ha OCHOBaHME
nogpyvHuka Tak, 4tobbl npu aToM "natka" pesua
Kacanacb obpabaTbiBaemMol NOBEPXHOCTU.

2. MeaneHHO M OCTOPOXHO MOOHUMAaWTE PYKOATKY
pesua, Moka pexyllas KpoMKa He ynpeTtcs B
3aroToBKy.

3. HaunuTe npoTtaunsaTtb 3arotoBKy npuMepHo B 50
MM OT ee Kpas CO CTOPOHbl 3agHen 6abkw,
nosopaymeas xernob pesua (BOrHytas CTOpoHa)
B HanpaeneHun pesaHusa. Cm. Puc. 10-6.
MNpounssegute YepHoBOE OBTa4YMBaHNE 3aroTOBKM
A0 uMnuHapa, genas ANWHHbIE LUMPOKME pesbl
npu HeMpepbIBHOM ABUXEHUM pesua.

HanpaBneHwe BpaweHHA
WAHHOENA

HanpaeneHwe
pesaHua

Puc. 10-6: yepHogasi obpabomka

4, ObecneybTe MakCMMarnbHbI KOHTAKT CKOLLEHHON
KPOMKM pe3ua ¢ 3aroToBKoW, 4Tobbl obecneunTb
ynpaBnseMocTb U n3bexaTb 3acTpeBaHuns pesua.
MPUMEYAHMWE: Bcerga pexbTe NOA YKMOH WU
oT 6Gonbluero gmameTpa K MeHbluemy. Bcerpa
paboTaiiTe B HanpaerieHUN K Kpato 3aroToBKW, He
HaumHanTe 06paboTKy OT Kpas 3aroTOBKM.

5. Tlocne oOkoH4aHWs 4YepHOBOro obTauynmBaHus
3aroToBKM OO UMMMHApPA, CrnagbTe HEepOBHOCTU
Ha Hel Gonblwum wabepom. [epxnute pPyKOATKY
wabepa NepneHaVKyNspHO  WNMHAEN U
UCMNOMb3ynTe  TOMbKO  LEHTpanbHylo  TpeTb
pexyLle KpOMKU NpU ANIUTENBHOM CriaXuBaHUm
3aroTtoBkn (bGonee nMOTHBIN KOHTAKT wabepa ¢
BpallaloLWencs 3aroToBKOW MOXeT MpUBECTU K
€ro 3aCTpeBaHuio 1 NOBPEXAEHUIO 3aroTOBKN).

6. BbITouMTe Ha 3aroToBKe OCTalbHbIE 3NIEMEHTbI C
nomMoulblo wabepa, OTPE3HOro, KsBaapaTHOro,
KpYrroro unv TpyGyaToro pesLos.

O6paboTka Wwapoobpa3HbIX geTanemn

1. OrTpexbTe YacTb 3aroToBku Tpebyemoro pasmepa
Ana n3rotoeneHus wapa. NomecTtuTe pesel Ha
OCHOBaHVe noAapyyHuKa u nogoAasuranTe pesed,
noka pexyLlas Kpomka MONHOCTbIO He ynpeTcs B
3arotoBky. OCTOPOXHO MOAHMMaNTe PYKOATKY
pesua, 4Tobbl caenaTtb pe3 Tpebyemon rnyouHbl.

2. AHanornyHo ob6pa6oTaiiTe BTOPYH CTOPOHY
3aroToBKU.

3. HauuHas oT ueHTpa wmexagy [AByMSs pesamu,
ob6TounTe  Kaxaylw CTOPOHY  3aroTOBKM  C
MOMOLLbIO MareHbKoro wabepa wunu TpybyaToro

pes3ua. lNoBopauvBanTe pesey B HanpaBneHuu
pe3aHusi.

O6paboTka nonocren

1. Bosbmute TpybuaThil pesey. [lpoTauuBaiite
3aroTOBKY KpaeMm pesua, NoBepHyB xenob Ha 90°
K 3aroTOBKE W [ABUrasicb MO HanpaBneHuo K
HWKHeW Touke nonoctn. Cm. Pwuc. 10-7.
3akoHuMTe 006paboTKy B HMXKHEM TOuUKe;
nonbiTka 06paboTkm M3  rNyouMHbI K
NOBEPXHOCTU 3arOoTOBKU MOXET NMpUBECTU K
3acTpeBaHuIO pe3sua.

2. Yb6epuTe pesel, Kak Tonbko gOobbeTech
Tpebyemoit LUMPUHBI NOMOCTY.

3. AHanormyHo (HauuMHas c¢ n.1) obpaboTtaiiTe
Tpy6uaTbIM pEesLoM ApYrylo CTOPOHY MOMOCTH.
3akoH4nTe 06paboTKy B HUXKHEN TOYKE.

[TepBbl BLIpE3

Puc. 10-7: o6pabomka rioriocmel
"V"-06pa3Hbin Bbipe3

1. [Ona o6paboTkn ucnonb3ywTe AMWHHBIA KpaW
wabepa. (MPUMEYAHUE: He BoaBnuvBanTe kpan
wabepa B 3arotoBKy, 3TO MOXET MNPUBECTU K
NPOXUraHU [ApPEeBEeCUHbl WU  BblKpaLLMBAHUIO
OPEBECHbIX BOJTOKOH C 06enx CTOPOH Lwabepa).

2. Cnerka HamMeTbTe€ LUEHTP Bblpe3a KOHYMKOM
wabepa.

3. CwmecTtute KoHel Lua6epa BNpaBO Ha NONOBUHY
LLUNPUHbI Bbipe3a.

4. O6paboTanTe CKOLUEHHOW KPOMKOW mnpaBylo

NofoBUHY Bblpe3a, NOAHUMUTE PYKOSITKY pesua u
3arnybuTe peseL B 3aroTOoBKy Ha Tpebyemyto
rnyOuHy, Kak nokasaHo Ha Puc. 10-8.

CKolUeHHas KpOMKa pacnonoxeHa
napannenbHO NOBEPXHOCTK Bbipe3a

Puc. 10-8: "V"-06pasHbill 8bipe3



5. AwxanormyHo obpaboTaiite neByl0 MNOMOBUHY
Bblpe3a. [1Ba Bbipe3a AO0MKHblI CONTUCH B HUKHEN
Touke, obecneyms poBHbIN "V"- 06pa3HbI BbIpes.

6. [Ons pacluupeHuss unu  yrnyoneHus Bbipesa

MOXHO npounssecTn OONOMHUTENbBHYHO
00paboTky.

OTpe3aHue

1. Bo3sbmuTe oTpesHou peseu,.

2. [Onsa oTpe3aHus 3aroToBKM ycTaHoBUTE

MWHUMarbHY0 YaCTOTy BpalleHna WnnuHaena.

3. TllomectTe pesel, Ha OCHOBaHWE MOAPYYHMKA,
AN Hayana pesaHus MOAHUMUTE PYKOATKY M
npofomkanTe o6paGoTKy MO HanpaeleHUo K
LIEHTPY 3aroTOBKM.

4. Tepen OKOHYaHVeM pesa
OTpe3aeMyto 3aroToBKy pPyKOW.

npuagepxmTe

LUnudoBaHue n puHnuHan obpaboTka

PoBHoe o6TaumBaHve getanen no3BonuT YMEHbLUUTb
o6beM WnmudoBanbHbIX paboT. CHUMUTE NOAPYHHUK,
yCTAHOBUTE MWHUMANbHYHO 4acTOTy BpalleHus
WNMHAEeNA W HavyHuTe 06paboTKy MNOBEPXHOCTU
3aroToBKM HaxpadHow Gymaron (3epHuctoctb 120 1
Bbllwe). bonee rpybasi HaxgayHas Oymara octaBuT
rnybokue uUapanuHbl, KOTOpble TPYAHO YAanuUTb.
MocTeneHHO ymeHbluanTe 3epHUCTOCTb Bymaru, He
nponyckas HW O4HOro pasmepa (H-p, He nepexoauTe ¢
Oymarn  3epHuctocteto 120 Ha Oymary ¢
3epHucTocTblo 220). HapeHbTe HaxpgayHyo Gymary
Ha MOANOXKY; He HamaTbiBalTe ee Ha nanew Uy Ha
3aroToBky. [Ona duHnwHon obpaboTkn 3aroToBKy
MOXXHO OCTaBWTb 3aKPENneHHON B CTaHKe.

BblkniouMte  CTaHOK UM HaHecuTe  (PUMHULLIHYIO
FPYHTOBKY C MNOMOLUBIO KUCTU unn  BymMakHON
candeTkn. Yaanute UsnuLiKM UHULLHON FPYHTOBKU
nepesn cnegywowmM 3anyckoM cTaHka. Beicywute
3aroToBKy npexge, 4Yem cHoBa obpaboTtate ee
HaxkgavHow Gymaroi ¢ 3epHuctocTeio 320 mnm 400.
HaHecute  [ONOMHUTENbHBIA  CRON  OUHULLIHON
rPYHTOBKM U OTMNONMpYyNTeE.

10.4 NnaHwanb6a n ob6paboTka yaw

O6paboTka C UCMNofb30BaHNEM MaHLWanbbl 06bIMHO
npoun3BOANTCS Ha BHYTPEHHEW CTOPOHe nepeaHen
6abku Hag cTaHnHOW. 3aroToBkyM GONbLUMX pasmepos
obpabaTbiBalOTCA CHapyxu (CHUMUTE 3agHio G6abky
M OCHOBaHWEe NOAPYYHWKA, W COBWUHbTE MEpPenHIo
6abky Ha NPOTUBOMONOXHbIA KOHEL, CTaHWHbI — CM.
Puc. 6-7).

10.4.1 3aKkpenneHue 3aroToBKU1

Vcnonb3oBaHue nnaHwamnobl - Hanbonee
pacnpocTpaHeHHbI METOA 3aKpenneHns AepeBsHHON
OoneaHku Ang N3rotoBneHnd Yawl n oUCKOB:

1. Bbibepute 3aroToBKy Kak MUHUMYM Ha 3-6 MM
fornblle pa3MepoB rOTOBOW AeTann Mo BCEM
N3MEpPEeHNSM.

2. Bcergpa HeobGxoguMMo BbiOMpaTb HanMGONbLUNIA
BO3MOXHbIi ONns ob6paGaTbiBaeMoit  3aroToBKU
AvamMeTp nnaHLwanosbl.

21

3. BblpoBHANTE 0AHY MOBEPXHOCTb 3arOTOBKM AS
3aKkpennenust B nnaHwaroe.

4. Wcnonb3ys nnaHwanby B kayecTBe LwabnoHa,
OTMeTbTe PacrofioXeHne KpenexXHbIX OTBePCTUiA
Ha 3aroToBKe, W MNPOCBEPNUTE HanpasnsoLme
OTBEPCTS  COOTBETCTBylOWEro pasmepa. B
nnaHwanbe npocBeprieHbl OTBepCTMS  ANS
BUHTOB Ne 12. (BuHTbI C KpecToobpasHbiM 1
KBadpaTHbIM WNnUeM gepxart ny4yiwle, 4emMm BUHTbI
C NNOCKUM LwWnuuem. BuHTbI no MeTanny mMmerT
bonee rnyboKyt0 U OCTPYH pe3bby, YEeM BUHTbI

no gepesy.)
Ecnn kpennenne k nnaHwanbe Ha BWHTbI MeluaeT
obpaboTke 3aroTOBKW, WCMONb3yNTe KNen unu
OEpeBsiHHYI0O  BCTaBKy  MexXdy  3arotoBkOM U
nnaHwanbon:

5. Ma3roToBbTE [OEPEeBSIHHYD BCTaBKYy TOMO e

anameTtpa, 4Tto W nnaHwanba, Pwuc. 10-9.
MoBepxHOCTM BCTaBKM W 3aroTOBKM  AnS
CKINenBaHNs JOMKHbI ObITb POBHBIMM.

6. Cknente BCTaBKy 7 3aroToBKY. He

npoknagbiBante Mexgy HAMW ra3eTHyl unu
o6epToyHyto bymary. 310 MoXeT cpaboTtaTb npwu
0obpaboTke NNOCKUMU pesuamu, HO Aaxe Mpu
HebonblUOM 3acTpeBaHWM B 3aroToBke pesua
ANS Yall, OHWU MOTYT pa3beAnHUTBCS.

MPUMEYHAHWE: npu wncnonb3oBaHUM OepeBsHHON
BCTaBKW yaenute BHMMaHWe Bblbopy kres. 3aroToBku
13 CYXON ApeBeCUHbI MOTYT BbiTb CKMeeHbl OBbIYHbIM
kneem [1BA, HO pgna nyywero cuenneHus ux
HeoGxoaMMo npwkaTb. [ns 3aroToBOK W3 ChIpOK
OpeBeCcuHbl TpebyeTca UMaHaKpUMoBbIA KNen Wnm
aHanornyHbIn.

3aroToBka

MnaHwanba

BuHTel N2 12

[epeBAHHAA BCTaBKa

Puc. 10-9: 3akperineHue 3a2omosku Ha rnaHwatibe
10.4.2 Y10 BbIOpaTh: NNaHWanby unu naTpoH?

Vicnonb3oBaHWe nnaHwanbbl — caMbli NPOCTOM U
HaZeXHbI cnocob 3akpenneHus 3aroToBKW, HO ANiS
3TOro Takke MOXHO MCMOoNb30BaTh NaTPOHbl. Tak Kak
CyLLeCTBYEeT MHOXECTBO pPa3nnyHbiX BUOOB NaTPOHOB,
aepeBoobpaboTumk [OOMKEH paccMOTpeTb pasHble
BapuaHTbl, M3y4nTb WHGPOPMaLMO, noobliaTbcss €
Bornee onbITHLIMU TOKAPSIMMU.

Mcnonb3oBaHMe naTpoHa He 06sA3aTenbHO, HO
yaoGHO NpW 0aHOBPEMEHHON paBGoTe ¢ HECKONMbKMMM



3arotoBkamu. BMecTO BbIKpYYMBaHWS BUHTOB Bbl
NpOCTO paz3XvMmaeTe NaTPOH U MeHsleTe 3aroTOBKY.

CamMbii  nonynaApHbIN  —  YeTblPexKyna4vkoBbIn
cnupanbHbIl NaTPOH C PasHbIMK  Kyradkamu Ans
3aKpenneHus BbICTYMNOB pasHbiXx  pa3Mepos.
BONbWKWHCTBO M3 HUX TakKe MOCTaBMAATCA C
BMHTOBbIM NMaTPOHOM.

10.4.3 Bbi6op 3aroToBKU

TonnuBHas gpeBecuHa ABNSETCA CaMou OeLueBOw U
OOCTYNHOW, MO3TOMY  XOpOLIO  NOAXOAuT  Anst
obyyeHnss obpabotke w4aw. Wcnonb3ynte ee pAans
0oTpaboTkn HaBbLIKOB TOKapHoW obpaboTku. lMpexae
yeM HayaTb obpabaTbiBaTb [AeTanu, HayvuTecb
pabotatb C kaxgbiM pe3uom. Jlyywe HavaTtb C
06paboTkn cyxol OpeBecuHbl, Toraa He npuaeTcs
6GEecrnoKouTbCA O CYLUKE WM UCKPUBMNEHWM OeTarnen.
Mocne ocBoeHus TokapHon obpaboTku, nonpobynte
nopaboTtatb C CbIpoW APEBECMHON, OHA OYEeHb Ferko
pexetcs. C OMNbITOM TOKapb HauyMHaeT BUAOETb
HeobbIYHYH CTPYKTYPY U (DOPMY HanmbIBOB, CYy4YKOB U
BKpanmneHun Kopbl.

10.4.4 TpewmHbl B ApeBecUHe

Mpu  BbICbIXaHUM  Cblpasi  ApeBECUHA  MOXeT
noTtpeckaTbCs. Onsa [OCTUXEHNS TNyYLImnX
pe3ynbTaToB ucnonb3ymnTe nunomarepuan
MaKCUManbHOM AONWHbI, KOTOPYKD Bbl CMOXeTe
yaepxwuBatb. [1o mepe Toro, kak matepuan HadMHaeT
COXHYTb, Ha KOHLax 3aroToBku OyayT NOsIBNSATHCA
TpewuHbl. OTpexbTte 50-80 MM MaTtepwana, ganee
apeBecuHa Oypetr 6Gonee KayecTBeHHoW. Takxke
paspexbTe 3aroTOBKy Mononam BAOMb CepALEBUHbI,
yToObl  M30exaTb  BO3HMKHOBEHMS  TpewuH B
obpaboTaHHon petann. BOMbWWHCTBO  TpELUMH
pacxoguTcs OT cepaLeBUHbI.

Mpn TOYeHWM Yaw u3 CbIPON ApEeBECUHbl cneauvTe,
4yTOObI TOMLWMHA CTEHOK Obina oAMHaKoBOW NO BCeW
petamu. Ecnm  TonwwmHa cTeHok OydeT curnbHO
oTnM4aThCs, ApeBecuHa MoXeT BbICOXHYTb
HepaBHOMEPHO W NoTpecKaTbCs.

10.4.5 UckpuBneHue

Mpobnema wuckpueneHus ob6paboTaHHbIX AeTanen
akTyanbHa [fOns Aetaneln u3 CblpOM  [APEBECUHbI.
CTteneHb NCKPUBNEHMS 3aBUCUT OT Buaa aepesa. Kak
npaeuno, Hauboriee noABeEpPXKeHA WCKPUBIEHUIO
OpeBecuHa (PYKTOBbIX [EPEBbEB. TakkKe CTeneHb
WCKPUBIEHNS 3aBUCUT OT BPEMEHM roaa, koraa 6bino
CMUINEHO AEPEBO, N YCNOBUIN XPaHEHUS PEBECUHDI.

10.4.6 UHcTpyMeHT ansa ob6paboTkm Yaw

Pesey pnsa vaw c rmyGokum >xernobom sBnsieTcs
OCHOBHbIM UM YHMBEpPCAlbHbIM WMHCTPYMEHTOM [AJis
00paboTkm 6GonbluMHCTBA Yaw 1 Tapenok. Peseu ans
Yaw Tskenee u Goree MpocT B yMpaBreHun, 4em
apyrve Buabl pesuoB. Kpome TOro, oH nossonset
cpesaTtb ApeBEeCUHY HaMHOro GbICTPEE M C MEHbLLEN
Bubpaumen. BonblIMHCTBO Yall cpegHUx pasMepoB
MOXHO BbITOMMTL C nomouwbio 10 MM unu 13 Mm
pesua ans vaw. 6 MM peseu nyywe noaxoaut ang
HebonbLWKMX Yaw W nerkon uHUWHON obpaboTku.
Bonee kpynHbie 19 MM 1 25 MM pesupbl MICNOMb3YTCH
TONbKO ANl O4eHb GONbLUMX 3aroTOBOK.

Bonblwon  TpybuaTbii  pesel,  Takke  MOXeT
ucnomnb3oBaTeCa  ANa  06paboTkum  BHYyTpeHHen
noBepxHocTn yawwu. Cnerka Kacasicb getanu 4yTb
HaKIMOHEHHbIM Pe3LOM, MOXHO Cpe3aTb HEPOBHOCTH,
ocTaBLUMecs nocrne ob6paboTku pesLom Ans Yall.

10.4.7 TexHonornsa o6paboTku Yaw
O6paboTka BHeLLHEN CTOPOHbI Yaluu:

1. 3aroToBku, MMeKLLMEe HaMMbIBbl, CY4KM U Opyrue
HEPaBHOMEPHOCTU  CTPYKTYpbl  OPEBECWHBI,
TpebyioT  cneuumanbHon  oOpaboTkM  nepen
3aKpenneHvemM B NaTpoH WM Ha nnaHwanoby.
CHumute Kopy, ecnu OHa ecCTb, c
npeanonaraeMoro LeHTpa GyayLuen yawm.

2. 3aroHWTe MOBOAKOBBLIN NATPOH B  BEPLUMHY
3aroToBKW, MOCTYy4aB MO HeEMY [OepeBSHHbIM
MOMOTKOM ~ UM MOMOTKOM C  PE3UNHOBbLIM
HabanpallHUKOM.

3. BcTaBbTe naTpoH B KOHYC LUNWHAENS nepeaHen
6abkn wn ycTaHoBUTE 3agHll0  Oabky ¢
BpalLaoWmMMCa UM HENOABMXKHBIM LIEHTPOM B
pabouee nonoxeHue. 3adUKCUpyWTE 3agHIOK
6abky Ha cTaHuHe W nepemecTuTe LWNUHAENb
3agHen 6abku Tak, YTOObI OH BOLLEN B 3aroTOBKY
B LEHTpe 4alun. 3aTdaHUTe 3arnopHyl PYKOATKY
WINMHaens.

4. TpoKpyTUB 3aroTOBKY pyKoii, yoeanTech, YTO OHa
HaJeXHO YyCTaHOBMeHa W MOXeT CcBOGOAHO
BpaLLaTbCcs.

5. 3anyctute CTaHOK Ha MWHUMAaNbHOW YacToTe
BpallleHnss U MOCTENeHHO YyBenuybTe ee [0
MakCMmManeHO  JOMyCTUMOW AN JaHHOro
pasmepa  3arOTOBOK C  TOYKM 3peHus
6esonacHoctn (cm. pasden 13.0). Ecnu crtaHok
BMOPMPYET, CHWU3bTE CKOPOCTb A0 MpeKpalleHus
BUbpaumm.

6. [pousBegute 4YepHOBYD 00OpabOTKy HapyXHON
NnoBepxXHOCTN Yawu ¢ nomowbio 13 MM pesua
ONS Yall, Kpenko yaepxuBasi pPyKosATKY pesua u
ynupas ee B 6Gegpo. [Ona obneryeHus
yrnpaBneHus pesuom paboTanite BCEM Tenowm,
4YTOGbI NPOBECTMN pe3eL, No BCEW 3aroToBKe.

7. TMocne npuagaHns dawe Tpebyemon dopMbl
obpaboTaliTe ee HM3 (CO CTOPOHbI 3aHe 6abkm)
ANsa nocrneayoLero KpennexHus K nnaHwante.

8. BbITOuMTE KOPOTKUI BLICTYN (ANMHOW NPUMEPHO
3 MM) no pa3mepy OTBepCTMS nnaHwanbel. Cm.
Puc. 10-10. 3710 no3BonuT OTUEHTPMPOBaTb
3aroTOBKy Ha nnaHwawnbe.

MpAm. 3 MM

BuicTyn no pazmepy
OTEERCTHR nRaHwanbsl

Puc. 10-10



10.

(MPUMEYAHUE: ecnu pgna  3akpenneHus
3arotoBKM Bbl  cobupaeTecb  UCMONb30BaTb
NaTpoH, BLITOYMTE BbLICTYN, MNOAXOAAWMA MO

pa3Mepam AJ1sl yCTaHOBKM B MATPOH.)

OcTaHoBWTE CTaHOK, W3BMEKUTE 3aroTOBKYy MW
3akpenuTe ee Ha nnaHwanby unu B NaTpoH (cm.
pasden 10.4.1 3akperneHue 3a20mMo8sKU).

NMoBepXHOCTU 3aroTOBKU
M NnaHwanobl AOMKHbI
NNOTHO NpuneraTb Apyr

BHUMAHME!
OMNACHOCTDB!

11.

K Apyry.

Mpoussegnte UHULIHYIO 0OpPaboTKy HapyXHOMN
nosepxHoctn Yyawm 10 MM mnm 13 MM pesuom
ans vaw. OcTtaBbTe YacTb NULIHEN APEBECUHbI B
OCHOBaHWM Yawn Ana ee 3aKpenneHus npwu
0bpaboTke BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTM yYalwiun. Ee
cpes3aloT Mo OKoHYaHuWM obpaboTku

O6paboTka BHYTpEeHHEeN CTOPOHbI Yalluu:

1.

OcTaHOBMTE CTaHOK W OTOABWHbTE 3aJHIOK
6abky. (V13 Hee MOXHO BbIHYTb LIEHTpP, YTOObI He
yAaputbca 06 Hero fnokTem.)

YcTaHoB/TEe MNOAPYYHWK C MEepefHeil CTOPOHbI
Yaly YyTb HWXKe cpefHel NUHWMKU Mo NpsiMbiM
YITIOM K NOBEPXHOCTM HaNpasnsioLmx cTaHKa.

MpoKpyTWB 3aroToBKy pykon, ybeamTecs, 4TO oHa
HagexHo ycTaHoBfeHa W MOXeT cBo6ogHO
BpaLlaTbCes.

BblpexbTe BEpXHIO 4acTb Yawu, npou3Boas
nerkne pesbl OT KpaeB K LLEHTPY.

YcrtaHoBute 13 MM pesel Ana  4Yaw  Ha
NOApPyYHUKE B LEHTpe 3aroToBKM Tak, 4TOObl
Xenobok Obin NOBEPHYT K BEPXHEN TOYKe Yaluu.
PykosATka gomkHa ObiTb pacnonoxeHa nog yrrom
30° K ropu3oHTy, Kak nokasaHo Ha Puc. 10-11.

MepemeLlanTe
pesel k Begpy

Puc. 10-11

JleBO pyKOW KOHTPOMNMPYMTE pEeXyLMn Kpan
pesua, B TO BpeMs Kak npaBas pyka nogtarnsaet
PYY4Ky  MHCTPyMEHTa MO  HampaBfeHuio K
Tynosuwy (Puc. 10-11). Ona nony4yeHns rnagkom
N30THYTON NOBEPXHOCTM Xenobok pesua AOMKeH
OBUraTbCs OT BEPLUMHbI Hapy>XHOro Kpas 4aiuwu,
noBopaYMBasiCb KBepxy Tak, 4Tobbl cmelaTbcs
Brnybb vawwn. o mepe 3arnybneHus pesua B
3aroToBKy MOCTEMEHHO MNoBoOpaYMBanTe ero K
Kpato. BoamoxHo, nocne yrnybrneHus 3arotoBku
NOAPYYHMK NPUAETCS MOBEPHYTh.

(MPUMEYAHWME: nonpobyiTe O4eHb nerko
NPOBECTU UHCTPYMEHTOM OLHUM OBWXKEHUEM OT
KPOMKM YallM [0 HWKHEW 4YacTu, 4TOObI
ybeoutbcs B TOM, YTO MOBEPXHOCTb 3arOTOBKU
yicTasl, C nnaeBHblM  3akpyrnenvem. [pwu
06HapyxeHUn HeboMbLUINX HEPOBHOCTEN CpeXbTe
X Nerkim [ABWXKeHWeM 6onbLioro Kpyrnoro

pesua.)

YCcTaHOBMTE TOMLMHY CTEHOK Ha Kpaw 4awu u
noaaepxveanTe ee Npu ABMXKeHUN pesua Brinybb
Yawmn (ecnu TOMWMHA CTEHOK YMEHbLUAeTCs
Brnybb, B AanbHeNleM Bbl He CMOXeTe ybpaTb
TOMWMHY TOMbKO C kpaeB Yawwu). [locne
OKOHYaHWs 06paboTKM BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH
Yalm, cABWMHbTE MOAPYYHUK K BHELUHEMY Kpato,
4yT06LI 06paboTaTb AHO Yawu. (Obwee npaBmno:
OCHOBaHVe Yalln JOMKHO COCTaBMsATb NPUMEPHO
1/3 oT ee gnameTpa).

OGpaboTaniTe  y4aCTOK  3aroTOBKM  BOKpYr
nnaHwanbsl unM natpoHa 6 MM pesuoMm Ans
YaLw.

HayHuTe oTpesaTb NULLHIOK YacTb OT OCHOBaHWS
Yawy C MOMOLLbD OTPEe3HOro pesua, HO He
cpesanTe ee MOMHOCTbIO.

10.4.8 WnudoBaHue u cpuH1wHas obpaboTka

1.

23

CHUMUTE NOAPYYHWMK W YCTAaHOBUTE YacToTy
BpalweHna wnuHgens npumepHo 500 o6/MuH.
Bbicokasi CKOpOCTb  YBENMUUUT TpeHue npu
WnucpoBaHNM,  4TO  MOXeT  NpuUBECTUM K
06pa3oBaHnio Ha OeTany TePMUYECKUX TPELLVH.

HayHute 06paboTky MNOBEPXHOCTM 3aroTOBKU
HaxxgayHon  Oymaron  (3epHuctoctb  120),
MOCTENEHHO YMEHblLUAaa 3epHUCTOCTb Oymaru.
Cuna Haxuma gormkHa 6biTb Hebonbllo. bonee
rpybasi HaxpgayHas Oymara ocTtaBuT rnybokue

LapanuHsl, KoTOpble TPyAHO yaanutb.
MpumensiiTe npevMyLLeCcTBEHHO
MexaHW3MPOBaHHbIe wnudoBanbHble
WHCTPYMEHTbI, 4TOObI K3bexaTb 06pasoBaHus
KOHLIEHTPUYECKNX KaHaBOK. WN3berante
3aKpyrneHnss KpaeB M OCHOBaHWA  Yyaluu

HakgayHou Oymaroi; noctapanTecb COXpPaHUTb
KOHTYpbI AeTanun. 3akoHunte obpaboTky Gymarom
C 3epHucTOCTbIO 220.

Ypanute nbinb OT  WAMGOBKA C MOMOLLBIO
OBTMpPOYHOM TKaHW MNM  CXaToro BO3ayxa,
BbIKIMOYMTE CTAaHOK WM HaHecuTe nepBbld Croun
dUHMLWIHOM rpyHTOBKN. OCTaBbTe Ha HECKOIbKO
MUWHYT, a 3aTeM yaanuTe W3MULIKU TPYHTOBKM.
BbicyluMte 3aroToBKy npexae, YeMm CHOBa
obpaboTtatb ee HaxgadHow  Oymaron C
3epHucTocTbio 320 nnn 400.

BkrtounTe CTaHOK M HaYyHWUTE OTpes3aTb JIULLHIO
YacTb 3aroTOBKM OT OCHOBaHWs Yawu. OcTaBbTe
pa3pe3 He3aKOHYEHHbIM MPUMEPHO Ha 75 MM U
OTpEeXbTe OCTATOK MUMOW C MENKUMU 3yObsamu.

HaHecuTe [0ONONHUTENbHBLIN CRNOW  (PUHULLHOMN
FPYHTOBKA W BbICylWUMTE  uM3denue nepeq
NONMpPOBKON.



11.0 TexHu4eckoe obcnyxuBaHue

MNepen Hauvanom pa6oT
no TeXHU4eCKomMmy
ob6CcnyXMBaHUIO CTaHKa,
OTKIOUMUTE ero oT
3MIeKTPUYECKOn CeTU, BbIOEePHYB BUIKY U3
po3eTku nuéo BbIKITIOYEeHUEM rnaBHoro
nepeknioyaTtens. Heco6niogeHne  AaHHbIX
npeanMcaHMm MOXeT MNPUBECTU K Cepbe3HbIM
TpaBMam.

A BHUMAHME!
OMACHOCTB!

TexHunyeckoe obcnyxmBaHne ctaHka 3520C gomxHO
NPOBOAMTLCSA Yepe3 paBHble MPOMEXYTKM BPEMEHM,
4yTOGbl YOEaMTBbCSA, YTO CTaHOK [OIMKHbIM 06pasom
OTPEerynuMpoBaH 1 UcnpasHo paboTaeT, a BECb kpenex
3ataHyT. OCMOTp M TexHu4eckoe obcnyxuBaHue
CcTaHKa [OMKHbI NMPOBOAMTLCS MUHMMYM [Ba pasa B
rofi WM Yawe npu  YCNOBUW  HENpPepbIBHON
aKcnnyatauuu.

Ounwante n cmasbiBaniTe HanpaensoLLme Tak, YTOObI
nepegHasa 6abka, 3agHaa 6abka M NnogpyvyHUK Nerko
ckonb3annM No Hum. OuuwankTe NATHA pPXXaBYUHbI,
KOTOpblE MOFYT TMOSIBATBCA Ha HanpaBnsitoLLmMX,
MCMNonb3ys CPeAcTBa ANSA yAaneH s pXXaByvHbI.

Ons 04MCTKM BHYTPEHHeW 4YacTu nepegHen 6abku
MCrnomnb3ynTe CxaTbll BO3AyX, 4YTOObI CTpyxKa W

12.0 lononHUTeNbHbIE NPUHAANEXHOCTU

ONWMKN He ocedann Ha PeMHsX W LKMBax. Takke
cayBante Mycop, KOTOpbIA — cKannueBaeTcsa Ha
nHBepTepe. He cHumanTe nuuBepTep Ana 4YncTku!

Mepuoguyeckn oumwante KoHycel Mop3e Ha
nepegHen n 3agHen 6abke. [na 3aToro cywecTByrOT
crneumarnbHble UHCTPYMEHTBI A1 OYMUCTKM KOHYCOB.

11.1 fononHUTenbLHOe o6cnyXxuBaHue

[ononHutensHoe TEeXHn4eckoe 06CJ'Iy)Kl/IBaHVIe
nponssoanTcq npencrasutenem O(*)I/ILI,I/IaJ'IbHOFO
CEpPBUCHOIO LUeHTpa.

Hwke npegcTtaBneHbl NPUHAANEXHOCTU, KOTOPbIMU MOXHO YKOMMIEKToBaTb TokapHbln ctaHok 3520C. [aHHble
no3vuuyM nocTaBnslOTCA oTAenbHo. [Ans nonyvenuss 6onee nogpoOHOM WMHGOPMaUWMU CBSXXMTECH C AUIIEPOM

Powermatic B Bawlem pernoHe.

6294721 — MNOBOPOTHBIA KPOHLWITENH AN OTBEAEHUS
3aaHen 6abku

1353002 — Habop gns yanuvHeHust cTaHuHbl Ha 508
MM




13.0 YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

[BuraTens He paboTaeT
Ha MOJTHY0 MOLLHOCTb.

Bo3moxxHasa npuymHa

OnekTpuyeckas ceTb NneperpyxeHa.

MeToa ycTpaHeHus

CHW3bTe HarpysKky Ha CeTb.

HepoctaTouHbIi pa3mep ceyeHus
NpoBOAOB NUTAHMS.

Wcnonb3yite npoBoaa GonbLuero
CeYyeHust.

WHBepTep HeucnpaseH.

ObpaTnTechb B CEPBUCHbIN LIEHTP
KomnaHun Powermatic.

W3Hoc gsurartens.

3ameHuTe gBuratens.

[suratenb unu
WNUHAENb
OCTaHaBNMBaETCs Unn
He 3anyckaeTtcs.

Cnuwkom rny6okoe pesaHue.

YMeHbLUUTE rMyGuHY pesaHusi.

HenpaBunbHO OTperynMpoBaH peMeHb,
peMeHb M3HOCUIICS! UK NopBarcs.

OTperynupyiite unv saMeHuTe peMeHb.

Henpasmanoe oxnaxgaexHue gsuratens.

Bblaynte onunku us kopnyca
BEHTUNATOPA ABUraTens.

M3HOC NOALIMMHMKOB LUNWUHOENS.

3ameHuTe NoAWNMHUKMN.

W3HoC gBuratens.

3ameHuTe aBuraTerne.

Cnvwkom 6onbluas
Bnbpaums.

3aroToBka aedopMmnpoBaHa, He Kpyriown
OpPMbI, UMEET CEPLE3HbIA U3bBAH UMK
HenpaBuIbHO NOArOTOBMEHA K
obpaboTke.

YcTpaHuTe Henonagaky, o6¢Tpyras 1
NOAMNWIIMB 3aroTOBKY MM UCMOSb3yiTe
[pYryto 3aroToBky.

M3HOC NOALIMMHMKOB LUNWUHOENS.

3amMeHuTe NOALMMHUKN.

M3HoC PEeMHA gBuratend.

3ameHuTe peMeHb aABuraTens.

OcnabneHa pydyka gukcauuy gsuratens.

3aTaHUTE PYYKY.

CrtaHok yCTaHOBJ1€H Ha HEPOBHOM NoJy.

BbIpOBHSATE CTAHOK C NOMOLLIO
perynupyemblx HOXeK.

CrtaHok paboTaet
TONbKO Ha ogHOWN

[MoTeHumMoMeTp HencnpaseH.

3ameHuTe NnoTeHUunomeTp.

OneKTPOHHbIV UHBEPTOP NEPEMEHHOIO

Ons YCTpaHeHUa Henonaaky CBAXUTecCb

cropocTy. TOKa HenpaBuIbHO 3aNPOrPaMMM1POBAH, €O CNyx60i1 TEXHNYECKO NOAAEPHKM
HeucnpaBeH Uiy ocriabneHa NPoBOAKa. Powermatic; Ten. 800-274-6846.

WHCTpyMeHT VIHCTPYMEHT 3aTynurics. 3aTouNTE MHCTPYMEHT.

sacTpesaet B MoApYYHVK YCTAHOBIEH CAMLLKOM HU3KO. | OTperynmpyiTe noroXeHue nogpyyHuka

3aroToBKe.

MO BbICOTE.

MoapyYHUK yCTaHOBMEH CIIMLLKOM Jarneko
OT 3aroToBKW.

YcTaHoBWTe NOAPYYHMK Grivike K
3aroToBKe.

Vcnonb3yeTca HenoaxoasLwmm
MHCTPYMEHT.

MoaGepuTe NOAXOAALLMN MHCTPYMEHT.

MepepnHssi 6abka
cMmeLlaeTcs nog
AaBrneHvem 3agHen
6abku.

MepenHsis 6abka He 3akpenneHa Ha
CTaHuHe.

3aTsaHUTEe 3anopHyto pyKoATKY nepeaHen
0abku.

Cnuwwkom Gorbluoe gaBrneHue 3agHen
6abku (bonee 2,2 kH).

CaBuHbTe nepepHioto 6abky Kk neBomy
Kpato CTaHka 1 3aXXMuTe 3aroToBKy C
nomMoLLbio 3aaHen 6abkun. [JaBneHue
[OIMKHO BbITb AOCTATOYHBIM AN
HaJeXHOro 3aKpensieHnst 3aroToBkW, HO
He NpeBbILLEHHbIM.

3agHsas 6abka
cmelaeTcs nop,
JaBrneHuem.

He 3aTsHyTa 3anopHasi pykositka.

3aTsHUTE PYKOSITKY.

Heo6xonvma perynupoBka KOHTpramku
32)KMMHOTO 3KCLIEHTPUKA.

3aTaHUTE KOHTPramky 3aXXMMHOro
3KCLEHTPUKA.

psi3HbIE UMK XMPHbIE MOBEPXHOCTU
KOHTaKTa CTaHWHbI 1 3aaHen 6abku.

CHumMuTe 3agHtIoto 6abKy 1 ouncTuTe
NMOBEPXHOCTU C NOMOLLbIO CpeacTBa Ans
oumnctkun/obeaxmpmsatens. MNoBTOPHO
HaHecuTe TOHKWI Cnon mMacna Ha
NOBEPXHOCTb CTAHWHBI.

Tabnuua 2

25




14.0 PekomeHAyeMasi YacToTa BpalleHUsl WiNUHAenNs (B 3aBUCMMOCTU OT AMaMeTpa 3aroToBKM)

lMaMeTp 3aroToBKH YepHoBasa obpaboTka OcHoBHas o6paboTka ®PuHUWHaA obpaboTka
P 06/MuH 06/MuH 06/MuH
Jo 50 mm 1520 3000 3000
50-100 MM 760 1600 2290
100-150 mm 510 1080 1500
150-200 mm 380 810 1125
200-250 mm 300 650 900
250-300 mm 255 540 750
300-350 mm 220 460 640
350-400 mm 190 400 560
400-500 mm 175 325 450
500-600 mm 175 260 375
Tabnuuya 3

26




15.0 MoakntovyeHue K INeKTpoceTn

15.1 AnekTpuyeckas cxema 1

CTonopHas BTyNKa WNHHAens

Aatuumk

SHKOAEP

(BNOK NPOrPAMMHOIO YNPABNEHNA)

o

NAHENb YNPABNEHANA

LUndposoit gucnneil  KHONKa yCTaHOBKK
NosHUMIt gENUTenbHoro npucnocobnenns

MNepeknwyaTent Hanp.
NoTeHunoMeTp g

WENTbIA
opaHXeBbId

| Ynpasnsowni
nepeknkyarens
CO CBETOANOAHON|

| UHAKKALMWER

KEnTbliA

HEPHbIWA
o

CHNA

(E——

i1

erka Bl __.i..3

ﬂ_x WHBEpTEepy (CM.
CxeMmy Ha cneg. cTp.)

(i
Al

(=

K HHBepTepy (cMm.
r{: CXeMy Ha cneg. cTp.)

27

T S ——— — — | — — T — — T — T — ———— — {— — —



15.2 dnekTpuyeckas cxema 2

N3eHbBIM NepeKnKyaTens

r

WNHBEPTEP

IEEETES
UMHWD

14-AWG

WI9 LU

®

uiauag

B

wiagaHhudoy
nigaoLauond

R/L1 S/L1

I
[{GGER]
wiggaxHedo

yiqaHdah

ICj24 B RCM AVIJACH 10 B]
UV Wi e

a1 w2 [ nia Jaia [vis e

K 3HKogepy ———

)

3333

gMmisuag
Z/MaHdaH
| fuisHoed)|

WISHSUSE]

7

14-4WG

Topmc:mo“
IACTOP

KnaHenun

ynpaeneHus

28



deTanupoBKa
15.1.1 MepepHsan 6abka. BapbiB-cxema.

29



15.1.2 NepepHsan 6abka. MepeyeHb aeTanen.

IndNe(>)< Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| 6294725 Spur Center Bpawatowmncs ueHTp MT2 1
2 | 6294736E Zﬁgelrz)lg;e (includes #17 I:I.qg;)mama (Bknovaa n.17 n 1-1/4-8, @ 3" 1
ooassron | ron meenSocketSet [ erarononiat s L
4 | 3520C-104E Spindle WnuHpoenb 1
5 | F014007 Flat Key, Dbl Rd Hd Eg;;g?gp“;:o”'(a’ 3aKPYIMEHHAA C | gy 8x40mm
6 | F014008 Flat Key, Dbl Rd Hd Eg;;g?gp“;:o”'(a’ 3aKPYIMEHHAA C | gy 8x80mm 1
7 | BB-6207Z27 Bearing MNoawnnHmk 6207727 2
8 | 3520B-208 Bushing BTyrnka 1
9 | JWL1642-174 Locking Collar CTOnopHoe KonbLo 1

10 | TS-0270021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16"-18 x 5/16" 3
11 | 3520C-111 Spindle Pulley Wkue wnnHaens 1
12 | 6077228 Belt PemeHb 260J-10V 1
13 | FO06048 C-Retaining Ring, Ext g;'ggp:e"e”% CTOMOPHOE konblo, | g 5o 1
14 | SR-6P3 Strain Relief MydTa kabens SR-6P3 2
15 | TS-2246252 Socket Head Button Screw | BuHT M6-1.0x25 2
16 | JWL1640EVS-125 | Sensor with Cable [aTumk ¢ nposogom 1
7 [oassron | g e Socket et [eraionaiat s vewaw |2
18 | 3520B-273. Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT #10-24x1" 1
19 | JWL1642-127 Machine Screw KpenexHbin BUHT M3-0.5x10 4
20 | FO09669 Socket Head Button Screw | bont #10-24x3/8" 2
21 | 3520C-121 Bracket KpoHwTenH 1
22 | TS-0560071 Hex Nut [anka #10-24 2
23 | 3520C-123 igisr;dr:]ebsncoder PCB EgggeaHKo,qepa WnNuHaens B 1
24 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHou 6ont 1
25 | 3092095 Clamp Mpwxmm 1
26 | 6520009 Hex Nylon Lock Nut "aika c HENNOHOBOW BCTaBKOW 5/8"-11 1
27 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
28 | TS-0271031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 3/8"-16 x 3/8" 2
29 | 6095038 Bushing Brynka 1
30 | 3520C-130 Spindle Lock Plunger Seat 82322:;2”0"””0 wruepra 1
31 | 3520C-131 Headstock Eccentric Shaft g:gkz"c”e”m“"a nepeanen 1
o2 aseomzrs | SEnde Comveralor S| Bhauaouicr et :
33 | 6644005 Plunger Retainer dukcartop wtudTa 1
34 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 2
35 | TS-0720091 Lock Washer CrtonopHas wanba 3/8" 3
36 | 3064711 Lathe Guard Bracket KpoHLUTeNH KoXyxa CTaHKa 1
37 | 3520C-137 Headstock Casting Kopnyc nepeagHen 6abku 1
38 | 3520C-138 Spring MpyxunHa 1

30




3520C-176JBC

Junction Box Cover

Kpbllka pacnpegenuTenbHOn
KOpobkm

39 | 3520C-139 Spindle Lock Pin dukcaTop WnnHAens 1
40 | 3520C-140 Cover Plate (includes #94) r'?ag'jl’;a“”a” nnactua (skmioyas 1
41 | 3520C-141 Control Box Assembly Bnok ynpasneHusi B cbope 1
42 | F010675 Flat Head Socket Screw BuHT #10-24x3/8" 2
43 | LM000303 Speed Label, 3520C VIH(pOpMaUNOHHas HaKnenka - 1
nepekntoveHmns ckopocrten, 3520C
44 | 6295717 Knob Pyuka M8 1
45 | 3520C-145 Access Door (includes #43 | Oeepua ntoka (Bkntovas n. 43 n 1
and 101) n.101)
46 | TS-1490021 Hex Cap Screw BuHT M8-1.25x16 1
47 | F010878 Flat Head Socket Screw BuHT M3-0.5x10 2
48 | 3520C-148 Magnet Maruut 2
49 | BB-6206VV Bearing MoawmnHuk 6206VV 1
50 | 6864006 Bearing Lock Washer CrtonopHas wanba nogwmnHmka 1
51 | 6549006 Bearing Nut "arika nogwmnHmka 1
52 | 3271081 Handwheel MaxoBuk 1
53 | 3719189 Motor Sheave LLkve aBuratens 1
54 | 3520C-154 Spindle Index Pin WtndT wnuHpens 1
55 | 3520C-155 Spring MpyxunHa 1
56 | FO06086 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOMOPHOE KOMbwo, | ¢ g 1
BHELLHee
57 | 3520C-157 Cushion OnopHbIf anemeHT 1
58 | TS-1540071 Hex Nut ["anka #10-24 9
59 | JWL1440-141 Strain Relief MydTa kabens M16 3
60 | SR-PG13.5 Strain Relief MydTa kabens PG-13.5 1
61 | SR-6P3 Strain Relief MydbTa kabens SR-6P3 1
62 | TS-081C062 Phillips Pan Head Machine | g\ #10-24x1" 4
Screw
63 | JWL1642-169 Braking Resistor Topmo3sHoK pesncTop 1
64 | F000648 Phillips Pan Head Machine | g,/ - #10-24x1/4" 1
Screw
65 | 3520C-165E Inverter MHBepTep 1
66 | JWL1640EVS-163 | Inverter Lower Box HwmXHAS Kpbllka MHBepTepa 1
67 | JWL1640EVS-161 | Inverter Upper Cover BepxHas kpbiwka MHBEpPTEpPa 1
68 | TS-081C062 Phillips Pan Head Machine | g, . #10-24x1" 2
Screw
69 | TS-081C052 Phillips Pan Head Machine | g,/ - #10-24x3/4" 1
Screw
70 | FO10749 Flat Head Socket Screw BuHT 3/8"-16x3/4” 4
71 | 3520C-171 Motor Mount Plate YCTaHoBOHasA Nnactva 1
asuratens
72 | TS-0680041 Flat Washer Warba 3/8" 1
73 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 1
74 | E014009 Flat Key, Dbl Rd Hd Mnockas WnoHkKa, 3akpyrneHHas ¢ 3/1? x3/16"x2- 1
[OBYX CTOPOH 1/2
75 | LMOO0302E Motor Label Haknelika gsuratens 1
76 | 3520C-176E Motor [suratenb 2HP 1
1
1

3520C-176MF

Motor Fan

BeHTI/l.I'I‘ilTOp asuratens

31




3520C-176MFC Motor Fan Cover Koxyx BeHTMNsiTOpa ABuratens 1
77 | TS-0680041 Flat Washer Lanba 3/8" 1
78 | 3520C-178 Lock Handle dukcupyrowas pykoaTka 3/8"-16x1" 1
79 | 6294744 Face Plate Wrench "aeyHbIn Kkntoy 1
80 | 3520C-180E Motor Cord [NpoBoa asuratens 1
81 | 3500C-181 Signal Cord (Inverter box to | CurHanbHbIN NpoBof (0T KOPOBKK 1

Encoder PCB box) MHBEpPTEPA K KOpobke 3HKoZepa)
82 | 6294754 Knockout Rod Assembly BbIOMBHOM WITOK 1
84 | TS-0733031 Lock Washer Ext Tooth CTonopHas Wwaiba ¢ HapyxHeimm | 1 1
3yObsamuK
85 | 3520C-185 Sensor Collar Konbuo gaTtymka 1
87 | TS-0267021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 1/4"-20x1/4" 2
88 | 3520C-188 Knob Pyuka 1
89 | TS-2244102 Socket Head Button Screw | BuHT M4-0.7x10 1
90 | TS-0253031 Socket Head Button Screw | BuHT #10-24x1/2" 19
91 | AP2-16 Spring Pin MoanpyXvHeHHbIN WTNdT @6 x 25mm 1
93 | F009669 Socket Head Bution Screw | gy #10-24x3/8" 3
94 | 3520C-194 Spindle Lock Label Haknenka 6nokMpoBK/ LUNUHAENS 1
95 | 3520C-195 Fixed Plate KpenexHas nnactnHa 1
96 | 3520C-196 Sensor Bracket KpoHwTenH gatyvka 1
. CurHanbeHbIn npoBog, (0T 6rnoka
97 | 3520C-14110 Signal Cable (Remote Box OVCTaHUMOHHOrO ynpaBrneHns K 1
to Inverter)
MHBEpPTEpPY)

98 | TS-2283102 Pan Head Screw BuHT M3-0.5x10 2
99 | 3520C-199 Spindle Lock Guard Koxyx doukcatopa wnuHgens 1
100 | 3520C-1100 Sleeve MnactnHka 1
101 | 3520B-294 Wa_lrnlng Label — Belt MpeaynpeouTtensHas Haknenka — 1
Adjustment perynMpoBKa HaTs>KeHUs peMHs
102 | 4224B-1124. Warning Label — Faceplate | |PSAYNPEANTENbHAR HaKnevika - 1

nnaH-warba
Main Switch (includes (MaBHbIN BbIKNtoYaTernb (BKNoYas
103 | 3520C-1103 #104) n. 104) 1
104 | TS-1512021 Flat Head Screw BuHT M4-0.7x12
105 | 3520C-1105 Main Switch Box Kopnyc rnaBHOro BbiknoyaTens 1
. , MpoBog nuTaHus (0T rmaBHOro
106 | 3520C-1106E Power Cable (Main switch BbIKMOYATENS K UHBEPTEPY, HET 1
box to Inverter, not shown)
Ha cxeme)
107 | 3520C-1107 Strain Relief, Motor (not MydTa kabens, asuratens (HeT 7N-2 1
shown) Ha cxeme)
108 | JWL1015-172 Clamp 3axum 1

32




15.2.1 Bnok auctaHunoHHoro ynpasneHus 3520C. B3pbiB-cxema.

41-16 41-8

15.2.2 Bnok gaucrtaHumoHHoro ynpasneHus 3520C. lNepe4yeHb aetanen.

Indﬁ; Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
Remote Control Box Brnok gncraHumoHHoro ynpaeneHus (n.n. ot
41 | 3520C-141 | Assembly (includes #41-1 | 2195 41_;‘8) ynp - 1
thru 41-18) A
41-1 | 4224B-148 Switch Fwd /Rev Mepekntovatens npsiMoro/obpaTHOro 1
BpaLLeHns
41-2 | 3520C-1412 Digital Readout Display Lincposon aucnnen 1
41-3 | 6430047 Knob Pydka 1
41-4 | 6295915 Control Pot Assembly Ynpaensawowun peanctop 1
41-5 | 3520C-1415 Control Switch MepekniovaTtens ynpasneHns 1
) i Remote Control Box Bnok gncraHumoHHoro ynpaeneHus
41-6 | 3520C-1416 (includes #41-11) (Bkntovasa n.41-11) L
41-7 | 3520C-1417 Control Box Back Plate 3apHsas Kpbllwka 6noka ynpaBneHusi 1
41-8 | 4224B-1112 Magnet Maruut 1
41-9 | SR-6P3 Strain Relief MydTa kabens SR-6P3 1
41-10 | 3520C-14110 S|gnal Cable (Remote CuvrHaneHbIn npoBog (0T 6rnoka 1
switch box to Inverter) ONCTaHUMOHHOIO ynpaBneHns K UHBepTepy)

41-11 | 3520C-14111 | Control Box Label Haknelika 6noka ynpaBneHust 1
41-12 | 3520C-14112 W|re (Cont(ol Pot to control | MNposog 1 (oT ynpaenswowero pesucTopa k >
switch, White) nepeknoyaTento ynpasnexus, 6enbii)

41-13 | 3520C-14113 Wire 2 (for control switch, MpoBog 2 (gns nepeknioyarens 1

Brown) ynpaBrieHnsl, KOPUYHEBbIN)
. . MpoBog 3 (0T nepeknoyaTens ynpasneHus
41-14 | 3520C-14114 Wire 3 (control switch to K nepekntoyaTento npsimoro/obpaTHoro 1

Fwd /Rev Switch, yellow)

BPaLLEHUs], XeNTbli)

33




41-15 | 3520C-14115 | Signal Cable CwurHanbHbI NpoBOA 1
41-16 | FO10944 E'gt Head Socket Screw | g\, - M3-0.5x20 | 6
41-17 | 3520C-14117 | LED Light Caetoauon 1
41-18 | F010987 Flat Head Socket Screw | g, - M3-0.5x10 | 2

BO

34




15.3.1 BblOMBHOM WITOK ANA LEHTPOB wnuHaensa. B3pbiB-cxema.

82-2
8c-6
82—/

T

©

15.3.2 BbIOMBHOM WITOK ANA LEeHTPOB wnuHaens. Nepe4vyeHb getanemn.

IndNe(>)( Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

o2 [o2oarss | (oockou Boq RSt | oy o chope 072 :
82-1 | TS-0270031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16-18x3/8” | 1
82-2 | 3520B-287 Slide Hammer MoaBwxHas BTynKa 1
82-3 | 3520B-288 Slide Handle MoaBwxHaga pykosTka 1
82-4 | 6295796 Nylon Insert Socket Set Screw ZSTT::I?:;”H"'V' BUHT C HEMOHOBOW | 4,1 »3/gr | 2
82-5 | 3520B-290 Rod CrepxeHb 1
82-6 | 3520B-291 Retaining Collar CTtonopHoe KonbLo 1
82-7 | 3520B-292 Brass Tip MepgHbI HAKOHEYHUK 1

35




15.4.1 CtaHuMHa, OCHOBaHMe Noapy4YHUKa U 3aaHAA 6abka. B3pbiB-cxema.

36



15.4.2 CtaHuHa, OCHOBaHMe noapy4YHUKa U 3aaHAA 6abka. MepeyeHb aetanen.

IndNe(>)< Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 | 3520B-140 Powermatic Nameplate Wvnbank Powermatic 1
2 | 3520C-202 Backer Plate KpenexHas nnactuHa 1
3 | TS-0207071 Socket Head Cap Screw BuHT 1/4"-20x1-1/4" 2
4 | TS-0680021 Flat Washer Wanba 1/4" 2
5 | 3520C-205 Bed CrtaHuHa 1
6 | 6295754 Stop Bolt YNOpHbIN BUHT 2
i Banjo Assembly (includes #7 thru OcHoBaHue nogpyyHvKa B
3520C-BA 21) cbope (n.n. 7-21) !
7 | TS-0650081 | Hex Nylon Lock Nut laitka ¢ HeroHoBoN 3/4"-10 1
BCTaBKON
8 | 6294770 Clamp Mpwxm 1
9 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHou 6ont 3/4"-10 1
10 | 6710015 Socket Head Cap Screw BuHT #10-24x1/2" 4
11 | FO06048 C-Retaining Ring, Ext C-06pazHoe cTonopkoe S-22 1
KOMbLIO, BHELLUHEE
12 | 3520C-212 End Cover TopueBas KpblLka 1
13 | 3520C-213 Tool Rest Support Base OcHoBaHue noapyyHuka 1
14 | JWL1440-206 | Locking Handle dukcupyrowas pykoaTka 3/8" 1
15 | 3520C-215 Tool Support Rod CTepkeHb 0CHoBaHMS 1
noapyvHuka
16 | TS-0271031 Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 3/8"-16x3/8" 2
17 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
18 | TS-0267021 Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 1/4"-20x1/4” 2
19 | JWL1440-207 | Tool Rest Lock Bushing Set KomnnekT ukcupyroumx 1
BTYIOK NOAPYYHMKA
21 | TS-0570031 Hex Nut anka 3/8"-16 1
Ball Bearing Live Center Assembly Y3en BpawaroLierocsi
22 | 6295902 (includes #22-1 thru 22-4) ueHTpa (o1 n.22-1 go n.22-4) L
22-1 | 6295905 Live Center Cap Haknanka spatuaiowuerocs 1
ueHTpa
22-2 | 6295904 Live Center Tip HakoHeuHuK BpaLLalolLerocs 1
ueHTpa
22-3 | 6295903 Live Center Body Kopnyc spauiatouierocs 1
ueHTpa
22-4 | 6295906 Live Center Rod Tara spawyatoLlerocs LeHTpa 1
3520C-TA Tailstock Assembly (includes #23 Y3en 3agHen 6abku (n.n.23- 1
thru 49) 49)
23 | 3520C-223 Tailstock Quill MNuHonb 3agHen 6abkn 1
24 | 6295717 Knob Pyuka M8 1
25 | 3520C-225 Cover KpbiLwka 1
26 | TS-1490021 Hex Cap Screw BuHT M8-1.25x16 1
27 | 3520C-227 Lead Screw X0o4oBOW BUHT 1
JWL1221VS-
28 297 Key LLnoHka 1
29 %\é\ngMOEVS- Socket Head Button Screw BuHT #10-32x5/8" 1
30 | 6295910 Lock Handle dukcatop 3/8" 1
31 | 3520C-231 Brass Bushing JlaTyHHas BTynka 1
32 | 3520C-232 Tailstock 3agHnasa 6abka 1

37




33 | 6760102 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT #10-32x1” 1
34 | FO06050 C-Retaining Ring, Ext S&ﬁfﬁg?:ﬁgu‘i‘;‘;"p”"e S-25 2
35 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
36 | TS-0271031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 3/8"-16x3/8" 2
38 | TS-0270011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16"-18x1/4” 2
39 | 3520B-125 Tailstock Handwheel MaxoBuk 3agHen 6abku 1
40 | 3520B-126 Swivel Handle lMoBopoTHas pyyka 1
41 | 3520C-148 Magnet Marnur 2
42 | F010987 Flat Head Socket Screw BO BuHT M3-0.5x10 2
43 | FO09669 Socket Head Button Screw BO BuHT #10-24x3/8" 3
44 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHou 6ont 1
45 | 3092095 Clamp Mpwxmm 1
46 | 6520009 Nylon Lock Hex Nut gif'gsk‘;;eﬁm“o‘”ﬁ 5/8™-11 1
48 | 3520C-248 Eccentric Rod OKCLIEHTPUKOBBIN CTEPXKEHDb 1
49 | 6095038 Bushing Bryrnka 7/8"x1"x 7/18" |1
50 | 3520B-251 Comparator Rear Center 3agHui LeHTp KoMnopaTopa 1
51 | 3520C-251 Lock Handle dukcatop 1
52 | 3520B-150 Comparator Rear Bracket fgﬁsggaﬁ%%gmmﬁ“ 1
53 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 2
54 | TS-0720091 Lock Washer CTtonopHas wawnba 3/8” 2
55 | TS-0680041 Flat Washer Llan6a 3/8” 2
56 | 6294742 Tool Support MoapyyHuk 147 1
MaoeHTudrkaumoHHas
57 | LMOOO301E I.D Label, 3520C (not shown) Haknewka, 3520C (HeT Ha 1
cxeme)
58 | 3520C-258 Black Stripe (not shown) Heprasi nonoca (Her Ha 3/4” x 51" 2

cxeme)

38




15.5.1 Onopksl. B3pbiB-cxema.

®

15.5.2 Onoptl. MNepeyeHb getanen.

Index

NoO Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 | 3520C-301 Stand Onopa 2
2 | TS-0680042 Flat Washer LLlan6a 3/8" 8
3 | TS-0720091 Lock Washer CrtonopHas wanba 3/8" 10
4 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BUHT gﬁ:_l&d_ 8
5 | 4224B-263 Hex Nut arka 1/2"-12 4
6 | 4224B-262 Adjustable Leveler Perynupyemas Hoxka 1/2"-12 4
7 | 3520C-307 Riser Block MoabemHbIn 6ok 4" 2
8 | TS-0680061 Flat Washer LLlan6a 1/2" 4
9 | TS-0720111 Lock Washer CrtonopHas wanba 1/2" 4

10 | 3520C-310 Hex Cap Screw BuHT 1/2"-12x2" | 4

11 | 3520B-143 Shelf Monka ons nHCTpymeHTa 1

12 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BUHT iﬁ;m x1- 2

13 | 3520C-313 Black Stripe YepHasa nonoca 1/2" x 30" 2

14 | 6294773 Warning Label (not shown) lpepynpeanTenbHas Haknenka 1

(HeT Ha cxeme)
1353003 Riser Kit (#7 thru 10) MoabemHbI KomnnekT (n.n.7-10)

39




15.6 OononHutenbHo: #6294732, Onopa AnA BHewWHen o6paboTku.

9 ey

Index

NoO Part No | Description HanmeHoBaHue Size Qty
Heavy Duty Outboard Y3en ycureHHown onopsl Ans BHELHeN
6294732 | Turning Stand Assembly o6 a6y0TKVI (n.n.1-7) pel A
(items 1 thru 7) P o
1 | 3042503 | Turning Stand Base OcHoBaHwne onopbl 1
2 | 6295897 | Offset Tool Support Pin WTndT onopel Onametp 1.00” | 1
3 | 6295898 | Offset Tool Support Casting Onopa ang nHcTpymeHTa E)B%?pcme 1
4 | 2695026 | Screw Lock Assembly dukcaTop 3
5 | 3423055 | Turning Stand Leg Hoxka onopbl 1
6 | 6861700 | Lock Washer CrtonopHas warba 5/8” 2
7 | 6769002 | Socket Head Cap Screw BuHT 5/8"-18 x 2" 2

40




15.7 [JononHUTEenbHO: yANIMHEeHUe CTaHUHbI, NMUeBasi NaHenb, NOAPYYHUKM,
3alMTHas peleTka

IndNeé Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1353002 20" Bed Extension Kit (includes KomnnekT Ans yanuHeHusa CTaHuHbl Ha
#1 thru 6) 20”(n.n.1-6)
1 | 3520B-310 Extension Post CTo1Ka yanMHEHUs CTaHUHbI 1
2 | 6294763 Locking Handle dukcupyrowas pykoaTka 1
3 | 3520C-403 20" Bed Extension [MoBepxHOCTb YOANNMHEHUS 1
4 | TS-0680041 Flat Washer LLlanba 3/8” 4
5 | TS-0720091 Lock Washer CrtonopHas wanba 3/8” 4
6 | TS-0209081 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8-16x1-3/4” | 4
7 | 6294742 14” Tool Support MoapyyHuk 14” 1
8 | 6294739 6” Tool Support Moapy4Huk 6” 1
9 | 6294740 Bowl Turning Tool Support (RH) | [OAPY|HUK Ans 06paboTki yall 1
(npaBbin)
10 | 6294751 Bowl Turning Tool Support (LH) g%ii*;)m'( Ans 06paboTky vaul 1
11 | 6294728 Guard Assembly Y3en 3aWmnTHOM peLleTKn 1
12 | 6143004 Retaining Collar CTOnopHoe KomnbLo 2
13 | TS-0270011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 5/16-18x1/4" 2
14 | 6294736 Faceplate (includes set screws) EI;:T:;uaMGa (B T.4. yCTaHOBOUHbIE 1-1/4-8, 3 3" 1
6295902 Ball Bearing Live Center (not Bpawatowniics UeHTp (HeT Ha cxeme) 1
shown)
/]\
= 2

//\\ AN }'x
(Reference only) \1

41

®




15.8 [lononHUTEnbHO:

#6294721, NNoBOPOTHO-OTBOAHOM MEXaHU3M 3aaHen 6abku

Index

NoO Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 Front Plate MepegHsas nnacTuHa 1
2 | PMSA-102 Pivot Pin Ocb BpalLeHus 1
3 | PMSA-103 Twist Spring MpyxnHa KpyveHus 1
4 Rear Plate 3agHsasa nnactuHa 1
5 | PMSA-105 Knob Pyuka 1
6 | PMSA-106 Spring MpyxunHa 1
7 | PMSA-107 Guide Pin Hanpasnstowmi windT 1
8 | TS-0209011 Socket Head Cap Screw | BuHT 3/8"-16x1/2" 1
9 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw | BUHT 3/8"-16x1-1/4" 2

10 | TS-0720091 Spring Washer Mpyx1HHas warba 3/8" 2

11 | TS-0680041 Flat Washer Llan6a 3/8" 4

12 | PMSA-112 C-Ring MpyXnHHOE KOmbLO S-11 1

13 | TS-0271051 Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 3/8"-16x1/2” 2

14 | PMSA-114 C-Ring MpyXnHHOE KOmbLOo S-9 1

15 | LM000011 Warning Label (EN) MpepynpeanTensHasa Haknerka (aHrn.) 1

LM000065 Warning Label (FR) MpenynpeantensHasa Haknenka (dppaHu,.) 1

16 | LM000012 ID Label MaoeHTndurkaumoHHas Haknerka 1

17 | TS-0561031 Hex Nut [anka 3/8"-16 2




	2.0 Техника безопасности
	3.0 Содержание
	4.0 Технические характеристики
	5.0 Распаковка
	5.1 Содержимое транспортировочного контейнера

	6.0 Сборка
	6.1 Инструмент для сборки
	6.2 Полка для инструмента
	6.3 Кронштейны
	6.4 Защитное ограждение (дополнительная комплектация)
	6.5 Набор для удлинения станины (дополнительная комплектация)
	6.6 Полка под станком (изготавливается заказчиком)

	7.0 Подключение к электросети
	8.0 Регулировка
	8.1 Перемещение передней/задней бабки
	8.2 Подручник
	8.3 Регулировка зажимного эксцентрика
	8.4 Запорные рукоятки
	8.5 Подвижный центр на шарикоподшипниковой опоре
	8.6 Делительное приспособление
	8.7 Установка и демонтаж центров
	8.8 Копир
	8.9 Установка и демонтаж планшайбы
	8.10 Регулятор частоты вращения
	8.11 Выравнивание ремня и шкивов
	8.12 Замена приводного ремня/шкива
	8.13 Проверка люфта шпинделя

	9.0 Органы управления
	10.0 Эксплуатация
	10.1 Проверка
	10.2 Выбор инструмента
	10.3 Точение между центрами
	10.4 Планшайба и обработка чаш

	11.0 Техническое обслуживание
	11.1 Дополнительное обслуживание

	12.0 Дополнительные принадлежности
	13.0 Устранение неисправностей
	14.0 Рекомендуемая частота вращения шпинделя (в зависимости от диаметра заготовки)
	15.0 Подключение к электросети
	15.1 Электрическая схема 1
	15.2 Электрическая схема 2

	Деталировка
	15.1.1  Передняя бабка. Взрыв-схема.
	15.1.2  Передняя бабка. Перечень деталей.
	15.2.1 Блок дистанционного управления 3520C. Взрыв-схема.
	15.2.2 Блок дистанционного управления 3520C. Перечень деталей.
	15.3.1  Выбивной шток для центров шпинделя. Взрыв-схема.
	15.3.2 Выбивной шток для центров шпинделя. Перечень деталей.
	15.4.1 Станина, основание подручника и задняя бабка. Взрыв-схема.
	15.4.2  Станина, основание подручника и задняя бабка. Перечень деталей.
	15.5.1 Опоры. Взрыв-схема.
	15.5.2 Опоры. Перечень деталей.
	15.6  Дополнительно:  #6294732, Опора для внешней обработки.
	15.7  Дополнительно: удлинение станины, лицевая панель, подручники, защитная решетка
	15.8  Дополнительно: #6294721, Поворотно-отводной механизм задней бабки


